

**Polugodišnje izvješće o radu Gradonačelnika
(siječanj-lipanj 2023. godine).**



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

GRAD RIJEKA

Gradonačelnik

KLASA: 024-02/23-01/85

URBROJ: 2170-1-03-00-23-2

Rijeka, 1. 9. 2023.

GRADSKOM VIJEĆU GRADA RIJEKE
N/p predsjednice Ane Trošelj

Na temelju članka 59. Statuta Grada Rijeke ("Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 24/09, 11/10 i 5/13 i "Službene novine Grada Rijeke" broj 7/14, 12/17, 9/18 i 11/18 - pročišćeni tekst, 2/20 i 3/21) podnosim **Polugodišnje izvješće o radu Gradonačelnika (siječanj-lipanj 2023. godine)**.



GRADONAČELNIK

Marko FILIPOVIĆ

Polugodišnje izvješće o radu Gradonačelnika (siječanj-lipanj 2023. godine).

Gradonačelnik Filipović i njegovi zamjenici, Sandra Krpan i Goran Palčevski, su tijekom **izvještajnog razdoblja 01. siječnja do 30. lipnja 2023. godine** nastavili voditi Rijeku u pravcu otvorenog, održivog i pametnog grada.

Pritom su poseban naglasak stavili na realizaciju prometnih projekata od strateškog značaja, prvenstveno kao potpora investitoru u pripremama za izgradnju *Kompleksa Zapadna Žabica*. Velika je pozornost posvećena praćenju projekta *ACI Marine Rijeka* te pripremama za izgradnju nove željezničke infrastrukture, odnosno dvokolosiječne nizinske pruge Rijeka-Zagreb i drugog kolosijeka na dionici Škrljevo-Rijeka-Matulji. Vezano za strateške prometne projekte, bitno je istaknuti praćenje priprema za rekonstrukciju i izgradnju čvora Orehovica te realizaciju novog čvora na Kozali.

Također, značajne su bile i aktivnosti daljnjeg razvoja sportske i obrazovne infrastrukture, a posebno novih vrtičkih kapaciteta. Treba posebno naglasiti da je tijekom izvještajnog razdoblja pripremljen i potpisan Sporazum između Grada Rijeke, Zajednice Talijana Rijeka i Unione Italiana, o izgradnji novog Dječjeg vrtića Fiume na Krnjevu, čime će se vrtički kapaciteti riječkih vrtića povećati za više od 80 mjesta.

U cilju nove stanogradnje velika je pozornost posvećena nastavku gradnje stanova po programu društveno poticane stanogradnje. Gradonačelnik je dodijelio ključeve novim vlasnicima 90 stanova izgrađenim na Martinkovcu putem programa društveno poticane stanogradnje. Navedeni model stanogradnje Grad Rijeka provodi u suradnji s Agencijom za društveno poticanu stanogradnju Grada Rijeke. Također, tijekom izvještajnog razdoblja bile su intenzivne aktivnosti vezane uz razvoj novih modela priuštivog stanovanja.

Tijekom izvještajnog razdoblja bile su vrlo intenzivne koordinacijske aktivnosti na izgradnji Zdravstvenoga centra na Rujevici i opremanju nove Bolnice za ženu i dijete pri KBC Rijeka uz izgradnju prateće gradske prometne i komunalne infrastrukture. Uz navedeno, intenzivne su bile i aktivnosti vezane uz priključenja gradskih prometnica na mrežu državnih prometnica te utvrđivanja projekata izgradnje i unapređenja prometne, ali i komunalne infrastrukture na području Grada. Pritom svakako treba istaknuti koordinacije s komunalnim društvima vezano uz razvoj komunalne infrastrukture putem projekata koje provode komunalno društvo Vodovod i kanalizacija-*Poboljšanje vodno-komunalne infrastrukture na području aglomeracije Rijeka* i trgovačko društvo *Energo-Obnova toplinarstva grada Rijeke*.

U svrhu realizacije, koordinacije te operativne potpore gradske uprave u prethodno navedenim, ali i drugim razvojnim projektima, održani su redoviti sastanci s predstavnicima raznih institucija i gospodarskih subjekata. Pritom treba istaknuti suradnju sa Primorsko-goranskom županijom, Sveučilištem u Rijeci, Hrvatskim autocestama, Hrvatskim cestama, HŽ Infrastrukturuom, Europskom investicijskom bankom, Ministarstvom mora, prometa i infrastrukture, Ministarstvom gospodarstva i održivoga razvoja, kao i brojnim čelnicima jedinica lokalne samouprave te predstavnicima investitora ili potencijalnih partnera. Koliko je bitna koordinacija gradskog sustava s nadležnim državnim službama i institucijama, pokazala je i uspješno realizirana akcija, u drugoj polovini ožujka 2023. godine, izmještanja i neutralizacije mine zaostale iz Drugog svjetskog rata, a koja se nalazila u riječkoj luci.

Tijekom izvještajnog razdoblja, Gradonačelnik je bio vrlo aktivan povodom najave novog kruga porezne reforme. S obzirom da se pritom radi i o ukidanju prireza porezu na dohodak, koji je u velikim gradovima značajan proračunski prihod, Gradonačelnik je javno argumentirao negativne učinke reforme na gradske proračune. Pritom svakako treba naglasiti da je u cilju daljnjeg poreznog rasterećenja građana Rijeke od 1. siječnja za jedan postotni poen smanjena stopa prireza porezu na dohodak te sada iznosi 13%. U vezi s poreznom reformom, Gradonačelnik je surađivao i s gradonačelnicima ostalih velikih hrvatskih gradova. Uz navedeno, pokretanjem *Inicijative 4 grada* stvorena je nova platforma za suradnju Zagreba, Splita, Rijeke i Osijeka na temama od zajedničkog interesa u zajedničkom cilju - dobrobiti građana. Priuštivo stanovanje, digitalizacija i zelena tranzicija su aktualne razvojne teme na kojima će četiri najveća hrvatska grada razmjenjivati iskustva i međusobno podijeliti primjere dobre prakse te pokretati nove inicijative na nacionalnoj razini.

Sukladno svojim ovlastima, tijekom izvještajnog razdoblja, Gradonačelnik je pratio i poticao razvoj gospodarstva i turizma. Prema podacima FINA-e u 2022. godini, u Rijeci je sjedište imalo 5.401 poduzetnika sa 31.699 zaposlenih. Ukupni prihodi riječkih poduzetnika iznosili su 28,4 milijarde kuna, od čega je 7 milijardi ostvareno prodajom robe na inozemnom tržištu. Istodobno, na stranim tržištima kupljeno je robe u vrijednosti od 3,5 milijardi kuna, što je rezultiralo trgovinskim suficitom u iznosu od 3,5 milijardi kuna. Poduzetnici sa sjedištem u Rijeci ostvarili su u 2022. godini pozitivan konsolidirani financijski rezultat - neto dobit u iznosu od 1,6 milijardi kuna (povećanje od 44,8% u odnosu na 2021. godinu). Pritom su Plodine d.d. imale najveću dobit (246,9 milijuna kuna), najveće ukupne prihode (6 milijardi kuna) i najviše radnika (3.967) u 2022. godini. Najveće prihode od prodaje u 2022. ostvario je JGL d.d. (643,8 milijuna kuna).

U Rijeci je tijekom razdoblja od 01.01. do 30.06.2023. godine ostvareno 85.904 dolazaka turista, što je 36% više od ukupnog broja dolazaka ostvarenih u istom razdoblju 2022. godine. U ukupnom broju dolazaka strani turisti sudjelovali su sa 74%, a domaći turisti sa 26% dolazaka. Tijekom izvještajnog razdoblja, u usporedbi s istim razdobljem 2022. godine, ostvareno je povećanje broja dolazaka stranih turista za 40% i domaćih turista za 25%.

Tijekom navedenog razdoblja ostvaren je turistički promet od 233.767 noćenja što je 24% više od ukupnog broja noćenja ostvarenih u istom razdoblju 2022. godine. Strani turisti ostvarili su 188.237 noćenja (81%), a što predstavlja povećanje od 26% noćenja stranih turista u odnosu na isto razdoblje 2022. godine. Domaći turisti ostvarili su 45.530 noćenja (19%), što je 18% više u odnosu na broj domaćih noćenja u istom razdoblju 2022. godine. Na području grada Rijeke najviše noćenja ostvarili su državljani Njemačke (25.404), a potom slijede državljani Italije (19.260), BiH (12.928), Austrije (11.566) i SAD-a (10.118). Najviše noćenja ostvaruju turisti iz dobne skupine od 19 do 30 godina (57.798 noćenja - udio od 24,72% u ukupno ostvarenim noćenjima). Slijede turisti iz dobne skupine od 31 do 40 te turisti iz dobne skupine od 41 do 50 godina. Strani turisti su u razdoblju od 01.01. do 30.06.2023. godine boravili u Rijeci u prosjeku 2,95 dana. Domaći turisti su u navedenom razdoblju u prosjeku boravili 2,06 dana. Najviše noćenja ostvareno je u privatnom smještaju na koji otpada 114.494 noćenja (48,97%), a potom slijede hoteli s 84.477 noćenja (36,14%) i ostali objekti (u nekomercijalnom smještaju, hosteli i prenoćišta).

Sve navedeno govori u prilog daljnjim ulaganjima Grada Rijeke u poduzetničku infrastrukturu i prateće programe za razvoj poduzetništva. Pritom treba istaknuti da je StartupBlink, najpoznatija globalna platforma za mapiranje startup ekosustava i istraživački centar, u svom izvješću za 2023. godinu ponovno rangirao Rijeku kao drugi najbolji grad za razvoj startupova u Hrvatskoj, odmah iza Zagreba. Dodatno treba napomenuti da je Rijeka, prema istom izvješću, na svjetskoj ljestvici napredovala za čak 11 mjesta u odnosu na 2022. godinu.

U cilju povećanja efikasnosti rada, Gradonačelnik je predložio novi ustroj gradske uprave s deset upravnih odjela (čije se izvješće nalazi u Prilogu). Treba naglasiti da je, nakon provedenih pregovora koncem lipnja 2023., u suradnji sa svojim zamjenicima Gradonačelnik potpisao kolektivne ugovore kojima su se povećala materijalna prava zaposlenika u gradskim vrtičkim ustanovama Rijeka, Sušak i More te Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Rijeke. Istovremeno, Gradonačelnik je dao suglasnost za osiguranje proračunskih sredstava za povećanje osnovice za povećanje plaća zaposlenih u Psihijatrijskoj bolnici Lopača.

Vezano uz razvoj kvalitete života u Rijeci, a što je jedan od strateških ciljeva, Gradonačelnik je pokrenuo i projekt *Vijeće građana Rijeke*. Radi se o inovativnom alatu za aktivno sudjelovanje građana u procesima donošenja odluka. Tijekom šest susreta (planiranih za jesen 2023. godine), 35 nasumično odabranih građanki i građana Rijeke raspravljat će o mogućnostima unapređenja rada mjesnih odbora u Rijeci.

SURADNJA S DRŽAVNOM VLASTI U FUNKCIJI RAZVOJA I PROMOCIJE GRADA RIJEKE

Početak ožujka, gradonačelnik Filipović i predsjednik Republike Hrvatske, Zoran Milanović, održali su u Gradu Rijeci radni sastanak na temu aktualnih razvojnih projekata koji se realiziraju u Rijeci. Uz Gradonačelnika, sastanku s Predsjednikom RH, prisustvovali su i zamjenici Gradonačelnika, Sandra Krpan i Goran Palčevski.

Također, početkom ožujka, predsjednik Vlade Republike Hrvatske, Andrej Plenković, sastao se u Rijeci s predsjednicom Vlade Kraljevine Danske, Mettom Frederiksen. Susretu je prisustvovao i riječki Gradonačelnik, a tom prigodom, predstavljeni su kapitalni riječki projekti vezani uz *Rijeka Gateway projekt*, a potom su svi sudionici sastanka, zajednički obišli novi kontejnerski terminal na Zagrebačkoj obali.

Polovinom travnja, zamjenica Gradonačelnika, Sandra Krpan prisustvovala je 3. Koordinacijskom sastanku predstavnika Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije i predstavnika 22 grada, za koje je planirana implementacija i korištenje mehanizma integriranih teritorijalnih ulaganja u novoj financijskoj perspektivi.

Također, u drugoj polovini travnja, u organizaciji Ministarstva mora, prometa i infrastrukture i Lučke uprave Rijeka, održana je konferencija *Radne skupine za luke na Mediteranskom koridoru*. Događaju je prisustvovao i Gradonačelnik, a na radnom sastanku i okruglom stolu predstavljene su aktualne teme o zajedničkim aktivnostima, različitim pristupima, iskustvima i izazovima, u kontekstu unapređenja kvalitete jednog od ključnih teretnih koridora u Europskoj uniji.

Polovinom svibnja gradonačelnik Filipović je u funkciji potpredsjednika Udruge gradova Rh sudjelovao na konferenciji *Urbana agenda za RH do 2023.*, koja je, u organizaciji Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU, održana u Zagrebu. Tom prigodom, dodijeljene su Odluke gradovima čija su urbana područja postala područja koja će provoditi mehanizam Integriranih teritorijalnih ulaganja u financijskom razdoblju 2021- 2027. godine.

VAŽNIJE AKTIVNOSTI U PROMOCIJI I REALIZACIJI PROJEKATA TE RAZVOJNIH I GOSPODARSKIH MOGUĆNOSTI GRADA RIJEKE

Koncem siječnja, zamjenici gradonačelnika, Sandra Krpan i Goran Palčevski, obišli su, zajedno s roditeljima korisnika novi prostor Područnog odjela Centra za odgoj i obrazovanje Rijeka na Zametu. Tada su, u prostoru bili u tijeku radovi kojima se prostor u potpunosti prilagodio potrebama korisnika Centra (otvorenje je uslijedilo u travnju 2023. godine – u nastavku Izvješća).

Početkom veljače, gradonačelnik Filipović je, zajedno sa suradnicima, obišao zgradu buduće Gradske knjižnice Rijeka. Uz dovršetak i preseljenje Gradske knjižnice Rijeka u obnovljeni T-objekt te planove za revitalizaciju zgrade Teatrina, bit će dovršeni svi infrastrukturni objekti planirani u Art kvartu Benčić.

Krajem veljače, gradonačelnik Filipović i rektorica Sveučilišta u Rijeci Prijić Samaržija, potpisali su ugovor o financiranju rada logopeda pri Logopedskom centru Sveučilišta u Rijeci. Potpisivanju je nazočio i zamjenik gradonačelnika, Goran Palčevski.

Krajem veljače, gradonačelnik Filipović sudjelovao je u radu završne konferencije projekta *CEKOM za pametne gradove*. Projekt CEKOM za pametne gradove, okupio je 20 partnera, od čega 17 privatnih/javnih poduzeća te tri institucije za istraživanje i širenje znanja. Na 36 proizvoda i usluga razvijanih kroz 6 podprojekata, radilo je gotovo 400 zaposlenika.

Početkom ožujka, cjelodnevnim programom održanim u Rijeci, realizirana je prva aktivnost u sklopu EU projekta *Grad po mjeRi mladih*. Cilj projekta jest povećati sudjelovanje mladih u životu lokalne zajednice, kroz jačanje dijaloga mladih i donositelja odluka na razini Grada Rijeke u provedbi Programa za mlade Grada Rijeke 2023. - 2030.

Također, u prvoj polovini ožujka, potpisan je sporazum između Grada Rijeke, Zajednice Talijana Rijeka i Unione Italiana, o izgradnji novog Dječjeg vrtića Fiume na Krnjevu. Svečanosti potpisivanja ugovora, uz gradonačelnika Filipovića, prisustvovala je i zamjenica Gradonačelnika, Sandra Krpan.

Krajem ožujka u Opatiji je održana konferencija *Kvarner kao energetska čvorište*, koja je okupila ključne predstavnike poslovne i političke zajednice te nacionalnog energetskeg sektora. Konferenciji je prisustvovao i gradonačelnik Filipović, a jedna od glavnih tema, bile su kapitalne investicije u zelenu energetska tranziciju Kvarnera, kao budućeg vitalnog energetskeg čvorišta na području Europe.

Također, krajem ožujka, Gradonačelnik se sa svojim zamjenicima, Sandrom Krpan i Goranom Palčevskim, u Zagrebu susreo s gradonačelnicima Zagreba, Splita i Osijeka, u svrhu pokretanja *Inicijative 4 grada* – platforme za suradnju na temama i projektima od zajedničkog interesa na dobrobit građana.

Gradonačelnik Filipović sudjelovao je na panelu *Inovacijama do održivih gradova* u sklopu 9. konferencije *Smart Cities*, koja se 28. ožujka održala u Zagrebu. Gradonačelnik je, uz čelnike drugih hrvatskih gradova, na Liderovoj konferenciji podijelio planove, ali i iskustva Rijeke u digitalnoj i zelenoj tranziciji te raspravljao o tome kako upravljanje temeljem održivih strategija, transparentnosti, zbrinjavanja otpada i pametne mobilnosti, utječu na podizanje kvalitete života.

Početak travnja, potpisani su ugovori između Grada Rijeke, KD Vodovod i kanalizacija i GP Krk, za rekonstrukciju i dogradnju sustava odvodnje otpadnih voda u Adamićevoj ulici. Radovi su dio projekta Poboljšanje vodno-komunalne infrastrukture na području aglomeracije Rijeka.

Polovinom travnja, u Rijeci je potpisan Sporazum o preuzimanju riječkog modela *Građanskog odgoja i obrazovanja* između Grada Rijeke i Međimurske županije te Grada Rijeke i Grada Čakovca, kojima je Grad Rijeka besplatno ustupio materijale potrebne za provedbu ovog programa.

U drugoj polovini travnja, gradonačelnik Filipović sudjelovao je na premijernom prikazivanju promotivnog filma Rijeke i Riječkog prstena *Remember Me*, kada je ujedno predstavljen novi kreativni i vizualni koncept komunikacije destinacije Riječki prsten.

Krajem travnja, otvoren je novi prostor Područnog odjela Centra za odgoj i obrazovanje Rijeka na Zametu. Otvorenju prostora prisustvovao je gradonačelnik Filipović sa zamjenicima. Novouređeni prostor u potpunosti je prilagođen potrebama učenika Područnog odjela Centra za odgoj i obrazovanje koji je bio smješten na Baredicama.

Također, krajem travnja, u Rijeci je održana 2. *Koordinacija gradonačelnika i načelnika gradova i općina Riječkoga prstena i Liburnije*. Teme sastanka bile su vatrogastvo, predškolski odgoj, zaštita potrošača i pronalaženje dodatnih mogućnosti za financiranje jedinica lokalne samouprave.

U drugoj polovini svibnja, u Rijeci je održan informativni događaj *EU fondovi 2021. - 2027. - Nove prilike*, u organizaciji Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije, na kojem su potencijalnim korisnicima s područja Primorsko-goranske županije predstavljene mogućnosti EU sufinanciranja projekata u aktualnom financijskom razdoblju, s naglaskom na javna ulaganja. Događanju je prisustvovao i gradonačelnik Filipović.

Gradonačelnik je, zajedno sa zamjenikom Palčevskim i zamjenikom župana Primorsko-goranske županije, Vojkom Brautom, 1. lipnja, obišao gradilište Zdravstvenog centra Rujevica - Zapad, projekta u okviru kojeg će biti izgrađeni objekti za potrebe Hrvatske gorske službe spašavanja – Stanice Rijeka i Zavoda za hitnu medicinu Primorsko-goranske županije.

Zamjenik Gradonačelnika, Goran Palčevski, 6. lipnja, održao je sastanak s Povjerenstvom za provedbu projekta *Otklonimo barijere*, kao i s predstavnicima udruga čiji članovi su česti korisnici plaže Kostanj. Glavne teme bile su priprema plaže za sezonu kupanja, kao i uklanjanje odnosno prilagodba barijera u gradu, u najboljem interesu što lakšeg kretanja osoba s invaliditetom.

Uručenjem ugovora o koncesiji te otvorenjem vrata buduće marine za građane, u Rijeci je, 7. lipnja, započela realizacija projekta izgradnje buduće *ACI marine Rijeka* u luci Porto Baroš. Svečanosti je prisustvovao i gradonačelnik Filipović.

U Rijeci je 9. lipnja, održan 2. sastanak *Inicijative 4 grada* koji je okupio gradonačelnike i delegacije Zagreba, Splita i Osijeka. Tijekom cjelodnevnog susreta, radne skupine Inicijative 4 grada, raspravljale su o priuštivom stanovanju, zelenoj tranziciji i digitalizaciji.

U sklopu obilježavanja 10. godišnjice članstva RH u Europskoj uniji u Rijeci je 30. lipnja održana panel-rasprava u kojoj je sudjelovao riječki gradonačelnik. Na panelu je bilo riječi o iskustvima Grada i Županije u privlačenju i korištenju sredstava Europskih strukturnih i investicijskih fondova, uz pregled dosad iskorištenih potencijala u kontekstu pripreme i provedbe EU projekata.

DIPLOMATSKE I PROTOKOLARNE AKTIVNOSTI

Početak siječnja, u organizaciji Zajednice Talijana Rijeka, održan je okrugli stol *Nikad više granica. Naš svijet nakon Schengena – nove mogućnosti razvoja nacionalnih manjina u zajedničkoj europskoj kući*. Okruglom stolu, prisustvovala je predsjednica Gradskog vijeća Grada Rijeke, Ana Trošelj.

Početak veljače, na poziv Generalnog konzulata Republike Italije u Rijeci, riječki gradonačelnik posjetio je brod talijanske Obalne straže *Peluso*, koji je u Rijeci boravio od 7. do 10. veljače.

U prvoj polovini veljače u Rijeci je održana svečanost povodom obilježavanja 20. godišnjice djelovanja Vijeća albanske nacionalne manjine Primorsko-goranske županije. Svečanosti je prisustvovao riječki Gradonačelnik, uz Župana Primorsko-goranske županije te veleposlanika Republike Albanije u Hrvatskoj Nj.E. Rizu Podu i veleposlanika Republike Kosovo u Hrvatskoj, Nj.E. Martina Berishaja.

Polovinom veljače, u sjedištu Primorsko-goranske županije, održan je prijam za prof.dr.sc. Bojanu Čulum Ilić, dobitnicu nagrade *Ivan Filipović* u području visokog školstva za 2021. godinu. Prijemu je, uz Župana Primorsko-goranske županije, prisustvovao i zamjenik riječkog Gradonačelnika, Goran Palčevski.

Također, polovinom veljače, dodijeljene su nagrade najboljim sportašima i najboljim sportskim ekipama grada Rijeke u 2022. godini. Nagrade su dodijeljene sportašicama, sportašima i sportskim ekipama u kadetskoj, juniorskoj i seniorskoj kategoriji te nagrada najuspješnijim sportašima s invaliditetom.

Krajem ožujka, nakon dvije godine pauze uzrokovane epidemijom bolesti COVID-19, utrkom Trsatskim stubama „539 skok“, započelo je 24. izdanje Festivala sporta i rekreacije Homo si teć – Rijeka Run. Početku Festivala, prisustvovala je zamjenica Gradonačelnika, Sandra Krpan.

Gradonačelnik Filipović i zamjenica Gradonačelnika, Sandra Krpan, 30. ožujka, održali su prijam za atletičarku Atletskog kluba Kvarner Rijeka, Veroniku Šokota, koja je na Europskom zimskom bacačkom kupu u Portugalu, u uzrasnoj kategoriji U23, osvojila zlatno odličje.

Na poziv Organizacijskog odbora *Foruma mladih lidera (Young Leaders Forum)*, konferencije koja se, u organizaciji Veleposlanstva SAD-a u Hrvatskoj te u partnerstvu s Hrvatskim uredom za kreativnost i inovacije održala 28. travnja u Rovinju, Gradonačelnik je sudjelovao na panelu koji se bavio budućnošću hrvatskih gradova. Panel je obuhvatio teme vezane uz aktualne izazove i budućnost hrvatskih gradova, kao i mogućnosti razvoja hrvatskih gradova iz različitih perspektiva.

Početak svibnja, Graonačelnik i Župan održali su prijam za vatrogasce u povodu 160 godina vatrogastva u Rijeci i Dana sv. Florijana, zaštitnika vatrogasaca.

U drugoj polovini svibnja, održana je smotra izvannastavnih aktivnosti, u sklopu koje su učenici starijih razreda nekoliko riječkih osnovnih škola, predstavili programe Građanskog odgoja i obrazovanja i Moje Rijeke učenicima četvrtih razreda. Smotri je prisustvovao i gradonačelnik Filipović, koji je pozdravio okupljene.

U prvoj polovini lipnja, održan je prijam za dobitnike Godišnjih nagrada *Luka Ritz* – Filipa Emanuela Babića i Bornu Papa. Dobitnike su primili gradonačelnik Filipović, zamjenica gradonačelnika, Sandra Krpan te zamjenica župana Primorsko-goranske županije, Marina Medarić.

Krajem lipnja, povodom obilježavanja 150. obljetnice željeznice u Rijeci, na postamentima na Korzu postavljena je izložba *Željeznica u Rijeci*. Izložbu, ali i planirani program obilježavanja tijekom idućih mjeseci, od lipnja do listopada, predstavili su gradonačelnik Filipović, predstavnici Hrvatskog željezničkog muzeja te Zavoda za povijesne i društvene znanosti HAZU.

Tijekom izvještajnoga razdoblja, gradonačelnik Filipović i zamjenici Gradonačelnika, Goran Palčevski i Sandra Krpan, održali su niz prigodnih primanja za predstavnike veleposlanstava i konzulata u Republici Hrvatskoj. Održan je prijam za francuskog veleposlanika u Republici Hrvatskoj, Nj.E. Gaëla Veyssièrea, potom prijam za veleposlanika Savezne Republike Njemačke u Republici Hrvatskoj, Nj.E. Christiana Hellbacha, kao i za počasnog konzula Republike Sjeverne Makedonije u Republici Hrvatskoj, Zlatka Delova, Veleposlanika Švicarske Konfederacije Nj. E. Ursa Hammera te Nj.E. Richarda Masona Rodgersa, izvanrednog i opunomoćenog veleposlanika Australije u RH.

Uz gore navedene protokolarnu i diplomatske aktivnosti, gradonačelnik i njegovi zamjenici te predsjednica Gradskega vijeća Grada Rijeke, Ana Trošelj, prisustvovati su i nizu događanja u organizaciji različitih institucija, udruga i inicijativa, koje Grad Rijeka podupire u radu. Tako su prisustvovali obilježavanju 10. godišnjice rada *Hospicija Marija Krucifiksa Kozulić*, kvalifikacijskom susretu *Davis Cupa* u Rijeci, obilježavanju *180. obljetnice Matice hrvatske* i *70. obljetnice Ogranka Matice hrvatske u Rijeci*, otvorenju *31. međunarodnog simpozija laringektomiranih osoba*, otvaranju

Otvorenog prvenstva Hrvatske u ergometrima – Croatia Indoor 2023., svečanosti otvorenja Svjetskog pojedinačnog kupa u kuglanju, Tribini Kluba Sveučilišta za 3. dob pri Sveučilištu u Rijeci Izazovi europske sigurnosti, Europskom forumu – Budućnost za Sveučilišta, u organizaciji Sveučilišta u Rijeci i grupacije Lürssen te izložbeno-prodajnom sajmu Kvarner Expo (u suradnji s Hrvatskom obrtničkom komorom – Obrtničkom komorom Primorsko-goranske županije).

MEĐUNARODNE AKTIVNOSTI

Početak siječnja, na poziv Odjela za društveni sektor, pravo i obrazovanje Sveučilišta u Torontu u Kanadi, zamjenica Gradonačelnika Rijeke, Sandra Krpan, posjetila je Sveučilište s ciljem razmjene iskustava vezano uz provedbu, odnosno uvođenje Zdravstvenog odgoja i obrazovanja u obrazovne institucije.

Polovinom ožujka, na godišnjoj skupštini *Mreže udruženja lokalnih vlasti jugoistočne Europe* (NALAS) koja se održala u Istanbulu, gradonačelnik Filipović, ponovno je izabran za potpredsjednika tog udruženja.

Polovinom travnja, na inicijativu veleposlanika Indije u Republici Hrvatskoj Nj. E. Raja Kumara Srivastave te na poziv Indijskog vijeća za kulturne odnose, gradonačelnik Rijeke, boravio je u Indiji od 10. do 17. travnja, gdje je sudjelovao u studijskom programu *Gen - Next Democracy Network*, u organizaciji Vijeća za kulturnu suradnju Indije. Cilj programa bio je upoznavanje s demokratskom tradicijom, funkcioniranjem i razvojem demokracije u Indiji, ali i razmjena iskustava o demokratskim načelima i praksi zemalja iz kojih sudionici programa dolaze, uz osnaživanje kulturnih veza.

Početak lipnja, na poziv Gradonačelnika Varšave, Rafała Trzaskowskog, Gradonačelnik je sudjelovao u radu u radu međunarodnog *Forum Saveza slobodnih gradova*. Forum se održao u Varšavi, a fokusirao se dvije glavne teme: demokraciju i trenutnu situaciju u Ukrajini.

SURADNJA S PRIJATELJSKIM GRADOVIIMA

U povodu obilježavanja Dana grada i blagdana sv. Vida, delegacija Grada Tuzle posjetila je Rijeku. Tom prigodom, gradonačelnici Rijeke i Tuzle, potpisali su Sporazum o prijateljstvu i suradnji Grada Rijeke i Grada Tuzle. Potpisivanjem ovog Sporazuma gradovi Rijeka i Tuzla potvrdili su inicijalnu zajedničku namjeru za produbljanjem prijateljskih odnosa i suradnje iskazanu u Pismu namjere o bratimljenju Grada Tuzle i Grada Rijeke, potpisanom 12. rujna 2022. godine u Tuzli. Područja interesa dvaju gradova odnose se primarno na suradnju vezanu uz realizaciju projekata financiranih sredstvima EU te na suradnju vezanu uz provedbu projekata iz djelokruga nadležnosti jedinica lokalnih samouprava, kulture i sporta, obrazovanja, zaštite okoliša, urbanizma, ekonomskog razvoja, turizma, novih tehnologija te razmjene iskustava i dobrih praksi vezanih uz politiku za mlade te aktualnih razvojnih projekata.

Krajem siječnja, u sklopu programa Europske unije koji promiče suradnju na održivom urbanom razvoju te izgradnju partnerstva između gradova Europske unije i gradova azijske i australazijske regije *International Urban and Regional Cooperation* (IURC) Azija i Australazija, delegacija Grada Rijeke predvođena gradonačelnikom Filipovićem, boravila je u uzvratnom radnom posjetu prijateljskom gradu Kawasakiju (Japan) s ciljem razmjene iskustava, izazova i najboljih praksi iz područja održivog razvoja te identificiranja potencijalnih projekata za daljnju suradnju.

U prvoj polovini lipnja, u okviru posjete Rijeci u povodu obilježavanja Dana grada Rijeke i blagdana sv. Vida, gradonačelnik Filipović susreo se s predstavnicima Grada Novog Sada s kojim Grad Rijeka njeguje dugogodišnje prijateljske odnose.

OTVORENOST, TRANSPARENTNOST I EFIKASNOST

U području pisane i elektroničke komunikacije Gradonačelnika, tijekom izvještajnog razdoblja, evidentirano je 778 različitih dopisa, zahtjeva i upita. Održano je više od 400 radnih sastanaka. Uz redovite sastanke, vezano uz rad i koordinaciju upravnih odjela, povezanih komunalnih i trgovačkih društava te koordinaciju i komunikaciju s članovima Gradskog vijeća,

održavani su i sastanci vezani uz planiranje i realizaciju razvojnih projekata na području Rijeke, s aktualnim i potencijalnim investitorima i predstavnicima partnerskih institucija.

Ujedno se Gradonačelnik zajedno sa svojim zamjenicima, Sandrom Krpan i Goranom Palčevskim, susreo i s organizatorima i predlagateljima programa, inicijativa i manifestacija te potencijalnim i aktualnim predstavnicima sponzora. Gradonačelnik Filipović i njegovi zamjenici su tijekom izvještajnog razdoblja sudjelovali u više od 130 različitih protokolarnih događanja, ponajviše kulturnih, sportskih i drugih te u brojnim prigodnim primanjima u organizaciji Grada Rijeke, ili drugih institucija.

U uredu gradonačelnika na razgovor je primljeno četrdesetak građana. Primljeno je i odgovoreno na 41 zahtjev postavljen temeljem prava na pristup informacijama.

U komunikaciji prema medijima, nastavljena je suradnja s medijskim kućama u kontekstu informiranja građana o projektima i programima Grada Rijeke. Sukladno Zakonu o elektroničkim medijima, suradnja Grada Rijeke s elektroničkim medijima odvijala se temeljem rezultata Javnog poziva za financiranje programskih sadržaja elektroničkih medija u 2023. godini.

Na portalu www.rijeka.hr u izvještajnom razdoblju kreirano je 1.049 članaka (objava, odnosno vijesti), 24 službene obavijesti, objavljeno je 82 različitih natječaja iz nadležnosti uprave, 6 sjednica Gradskog vijeća, 7 kolegija gradonačelnika te 109 vijećničkih pitanja. Ukupna posjećenost u obrađenom razdoblju bila je 745.630 (124.271 mjesečno) pri čemu je registrirano 395.917 (65.986 mjesečno) jedinstvenih posjeta.

Na portalu www.mojarijeka.hr objavljeno je tijekom izvještajnog razdoblja 445 članaka, 15 video priloga i 1.811 fotografija, a zaprimljeno je i 87 upita građana u rubrici *Reci glasno*. Ukupna posjećenost u obrađenom razdoblju bila su 110.242 posjeta (18.373 mjesečno) pri čemu je registrirano 80.516 (13.419 mjesečno) jedinstvenih posjeta.

Na adresi <http://ekonzultacije.rijeka.hr/> konzultacija s građanima, nalaze se i Savjetovanja sa zainteresiranom javnošću koja se provode od 2013. godine kao obveza utvrđena Zakonom o pravu na pristup informacijama. U izvještajnom razdoblju provedeno je 5 internetskih savjetovanja s javnošću o nacrtima prijedloga općih akata.

Na društvenoj mreži Facebook profil Grad Rijeka prati 37.009 osoba, profil Moja Rijeka prate 53.164 osobe, a na društvenoj mreži Twitter, račun Grad Rijeka prati 10.682 osobe. Na Youtube kanalu Grada Rijeke ima 406 pretplatnika, na You tube kanalu Moja Rijeka ima 3.790 pretplatnika, a Instagram profil Grada Rijeke prati 8.467 osoba.

AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA KAO NOSITELJA IZVRŠNE VLASTI

Obveza javnosti rada tijela izvršne vlasti propisana je i u Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i u Zakonu o pravu na pristup informacijama. Kao oblik ostvarivanja javnosti rada Gradonačelnika kao tijela izvršne vlasti i dalje se, u ovom izvještajnom razdoblju, nastavilo s praksom redovitog održavanja Gradonačelnikovog kolegija. U izvještajnom razdoblju održano je ukupno 7 kolegija.

Nastavljena je i uobičajena praksa da se o zaključcima Gradonačelnika koji su doneseni u razdoblju između dva sazvana Kolegija na www.rijeka.hr objavljuje informacija. U informaciji se objavljuju razmatrani materijali, odnosno prijedlozi odjela gradske uprave (od 1. travnja 2023. godine – upravnih odjela) i drugih ovlaštenih izvestitelja te zaključci. Na portalu se obvezno uz izvješće s održanog Kolegija objavljuje i zapisnik sa istoga. U izvještajnom razdoblju gradonačelnik je donio ukupno 592 zaključka.

Sukladno ovlaštenjima iz članka 58. Statuta Grada Rijeke utvrđeno je i podneseno Gradskom vijeću ukupno 50 prijedloga akata, 23 izvješća, 3 informacije, 1 analiza te 8 očitovanja na prijedloge drugih ovlaštenih predlagatelja.

Ovdje se ističu pojedini prijedlozi po posebnim područjima iz samoupravnog djelokruga jedinice lokalne samouprave.

Sukladno odredbama Zakona o proračunu i ovlaštenju iz članka 58. Statuta Gradonačelnik je prosljedio Gradskom vijeću Grada Rijeke na razmatranje i usvajanje:

- Prijedlog prvih izmjena i dopuna Proračuna Grada Rijeke za 2023. godinu i projekcija za 2024. i 2025. godinu,
- Prijedlog godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Rijeke za 2023. godinu i

- Prijedlog drugih izmjena i dopuna Proračuna Grada Rijeke za 2023. godinu i projekcija za 2024. i 2025. godinu.

Također su Vijeću upućeni i sljedeći prijedlozi:

- Prijedlog odluke o raspodjeli financijskog rezultata Grada Rijeke za 2022. godinu,
- Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za zaduženje i davanju jamstva radi refinanciranja postojećih financijskih obveza TD Energo d.o.o. i
- Prijedlog odluke izmjeni odluke o zaduživanju Grada Rijeke za realizaciju kapitalnog objekata.

U području prostornog planiranja i urbanističkog uređenja grada, Gradonačelnik je uputio Vijeću na razmatranje Konačni prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o detaljnom planu uređenja središta područja Krnjevo.

U području brige o djeci predškolskog uzrasta podnio je Prijedlog programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju te skrbi o djeci rane i predškolske dobi Grada Rijeke za pedagošku godinu 2023./2024.

U specifičnom području socijalne skrbi podnio je Gradskom vijeću podnio je Prijedlog odluke o pravu na novčanu pomoć samozaposlenom roditelju koji obavlja gospodarsku djelatnost obrta.

U području koje uređuje politike regionalnog razvoja i korištenje mehanizama Integriranih teritorijalnih ulaganja, a koje je definirano odredbama Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske, podnio je Prijedlog odluke o donošenju Komunikacijske strategije i Komunikacijskog akcijskog plana Strategije razvoja Urbane aglomeracije Rijeke.

U području kojim se uređuju radnopravni i službenički odnosi podnio je Prijedlog odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika Grada Rijeke.

U području suradnje sa jedinicama lokalne samouprave (kako je to definirano Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj i područnoj/regionalnoj samoupravi) podnio je Prijedlog odluke o sklapanju Sporazuma o prijateljstvu i suradnji Grada Rijeke (Hrvatska) i Grada Tuzle (Bosna i Hercegovina).

U području gospodarenja gradskom imovinom podnio je:

- Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o zakupu dijelova plutajućeg objekta – Broda Galeb i
- Prijedlog odluke o korištenju poslovnog prostora u vlasništvu Grada Rijeke u ulici Slavka Krautzeka 83.

Javnost rada Gradonačelnika kao izvršnog tijela vlasti ostvaruje se i objavom Gradonačelnikovih akata u službenom glasilu Grada Rijeke („Službene novine Grada Rijeke“). U izvještajnom je razdoblju objavljeno 36 akata.

Temeljem ovlaštenja iz članka 48. stavka 1. točke 6. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi u izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je donio odluke o imenovanju članova upravnih vijeća dječjih vrtića More i Sušak, Odluku o razrješenju i imenovanju članice Školskog odbora Osnovne škole Brajda, Odluku o imenovanju članova Upravnog vijeća Muzeja grada Rijeke, Odluku o razrješenju i imenovanju članova Kazališnog vijeća Hrvatskog narodnog kazališta Ivana pl. Zajca, Odluku o razrješenju i imenovanju člana Kazališnog vijeća Hrvatskog narodnog kazališta Ivana pl. Zajca te Odluku o imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg doma „Tić“. Temeljem ovlaštenja iz posebnih propisa donio je Odluku o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića Sušak, Odluku o imenovanju ravnateljice Gradskog kazališta lutaka te Odluku o razrješenju člana i imenovanju članice Vatrogasnog vijeća Javne vatrogasne postrojbe.

U izvještajnom razdoblju, a sukladno Planu savjetovanja s javnošću za 2022. godinu, provedeno je 5 internetskih savjetovanja s javnošću prema Zakonu o pravu na pristup informacijama, odnosno posebnim propisima o nacrtu općih akata koji su upućeni u daljnju proceduru donošenja. Internetska su savjetovanja provedena o Nacrtu prijedloga Odluke o pravu na novčanu pomoć samozaposlenom roditelju koji obavlja djelatnost obrta, Nacrtu prijedloga Odluke o načinu financiranja djelatnosti mjesnih odbora na području grada Rijeke, Nacrtu prijedloga Odluke o izmjeni Odluke o dodjeli nagrade Grada Rijeke „Ambasadori odgoja i obrazovanja“, Nacrtu prijedloga Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju te skrbi o djeci rane i predškolske dobi Grada Rijeke za pedagošku godinu 2023./2024 te o Nacrtu prijedloga Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području grada Rijeke s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje (dijelom kojega savjetovanja je bila i Godišnja analiza stanja civilne zaštite na području grada Rijeke).

Aktivnosti upravnih tijela Grada Rijeke kojima koordinira Gradonačelnik

Odlukom o unutarnjem ustrojstvu upravnih tijela Grad Rijeke („Službene novine Grada Rijeke“ broj 12/22), koja je stupila na snagu 1. travnja 2023. godine, ustrojena je gradska uprava sa deset upravnih tijela:

1. Upravni odjel za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i mjesnu samoupravu
2. Služba za unutarnju reviziju
3. Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte
4. Upravni odjel za urbanizam, prostorno uređenje i graditeljstvo
5. Upravni odjel za komunalni sustav i promet
6. Upravni odjel za gradsku imovinu
7. Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade
8. Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života
9. Upravni odjel za financije
10. Upravni odjel za opće poslove.

U Upravnom odjelu za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i mjesnu samoupravu obavljaju se pravni, savjetodavni, protokolarni i stručno-administrativni poslovi u svezi s djelokrugom rada Gradonačelnika, Gradskog vijeća i njegovih radnih tijela, poslovi u svezi ostvarivanja prava na pristup informacijama i zaštite osobnih podataka, poslovi u svezi objavljivanja i izdavanja službenog glasila Grada, poslovi informiranja građana putem medija i gradskih web portala te poslovi uključivanja zainteresirane javnosti u rad gradske uprave putem online komunikacijskih kanala, poslovi mjesne samouprave, poslovi u svezi ostvarivanja djelovanja vijeća i predstavnika nacionalnih manjina te savjetodavni poslovi i poslovi koordinacije vezani za rad tijela i radnih timova Urbane aglomeracije Rijeka.

Unutarnje ustrojstvene jedinice su:

1. Odsjek za poslove Gradonačelnika i Gradskog vijeća
2. Odsjek za poslove protokola i odnose s javnošću
3. Odsjek za odnose s medijima, online komuniciranje i projekte transparentnosti rada uprave
4. Odsjek za mjesnu samoupravu

U Službi za unutarnju reviziju obavljaju se poslovi u svezi procjene sustava unutarnjih kontrola Grada te davanja neovisnog i objektivnog stručnog mišljenja i savjeta za unapređenje poslovanja.

U Upravnom odjelu za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte obavljaju se poslovi vezani za stvaranje povoljnog poduzetničkog okruženja za poticanje malog i srednjeg gospodarstva kroz razvoj sustava izravnih i neizravnih potpora, unapređenje poduzetničke infrastrukture i poduzetničkih sposobnosti te promociju poduzetništva; planiranje, provedba i koordinacija projekata i aktivnosti usmjerenih na poticanje gospodarskog razvoja, inovacija i poduzetništva; koordinacija pripreme i provedbe projekata su/financiranih iz fondova Europske unije te podrške u izvještavanju; poticanje energetske učinkovitosti kroz promociju zelenih industrija i podršku održivom razvoju malog gospodarstva; organizacija i vođenje izrade dokumenata zaštite i unapređenja stanja okoliša i održivog razvoja te procjene utjecaja na okoliš za zahvate čiji je nositelj Grad; poticanje razvoja turizma kroz podršku i koordinaciju projekata, aktivnosti i događaja od značaja za razvoj grada kao turističke destinacije i za unapređenje turističke ponude, poslovi pripreme, izrade i praćenja provedbe akata strateškog planiranja Grada te praćenje rada potpornih institucija i trgovačkih društava u vlasništvu Grada čija je funkcija poticanje razvoja poduzetništva, inovacija i lokalnog gospodarstva.

Unutarnje ustrojstvene jedinice su:

1. Odsjek za gospodarstvo, poduzetništvo i turizam
2. Odsjek za održivi razvoj i europske projekte

U **Upravnom odjelu za urbanizam, prostorno uređenje i graditeljstvo** obavljaju se poslovi osiguravanja uvjeta za gospodarenje prostorom grada prostornim i urbanističkim planiranjem te uređivanja građevinskog zemljišta; organizacija i koordinacija izrade prostornih i projektnih studija te projektne dokumentacije za kapitalne i razvojne projekte Grada; priprema, koordinacija izrade i donošenje prostornih planova na području grada; izdavanje upravnih i neupravnih akata za provedbu dokumenata prostornog uređenja i graditeljstva na području grada, provođenje postupaka za ozakonjenje zgrada koje su izgrađene djelomično ili u potpunosti bez građevinske dozvole odnosno protivno izdanom aktu za gradnju te poslovi posredničkog tijela integriranih teritorijalnih ulaganja (ITU) na području Urbane aglomeracije Rijeka i poslovi vezani uz implementaciju ITU mehanizma .

Unutarnje ustrojstvene jedinice su:

1. Odsjek za urbanizam
2. Odsjek za prostorno uređenje i graditeljstvo
3. Odsjek za provedbu integriranih teritorijalnih ulaganja

U **Upravnom odjelu za komunalni sustav i promet** obavljaju se upravni i stručni poslovi u svezi obavljanja komunalnih djelatnosti, građenja i održavanja komunalne infrastrukture te održavanja komunalnog reda na području grada.

Unutarnje ustrojstvene jedinice su:

1. Odsjek za plan, razvoj i gradnju infrastrukture i promet
 - 1.1. Pododsjek za plan, razvoj i gradnju infrastrukture
 - 1.2. Pododsjek za promet
2. Odsjek za zajedničku komunalnu djelatnost
 - 2.1. Pododsjek za gospodarenje i naplatu
 - 2.2. Pododsjek za održavanje
3. Odsjek za komunalno redarstvo
4. Odsjek za prometno redarstvo

U **Upravnom odjelu za gradsku imovinu** obavljaju se poslovi upravljanja, evidentiranja, stjecanja, otuđivanja, gradnje, održavanja, davanja u najam, davanja u zakup, davanja na upravljanje i davanja na korištenje zemljišta te svih objekata javne, poslovne i stambene namjene u vlasništvu Grada (osim objekata komunalne infrastrukture i objekata koji služe obavljanju komunalnih djelatnosti); poslovi pripreme i provedbe energetske certifikacije objekata u vlasništvu Grada; stručni i administrativni poslovi koji se odnose na procjenu vrijednosti nekretnina prema posebnom zakonu; utvrđivanje i ažurno vođenje brige o pravnom statusu nekretnina u vlasništvu Grada u zemljišnim knjigama te poslovi u svezi pripreme zemljišta odnosno stvaranja tehničkih i imovinsko-pravnih preduvjeta za provedbu prostornih planova i realizaciju projekata izgradnje.

Unutarnje ustrojstvene jedinice su:

1. Odsjek za upravljanje objektima stambene namjene
2. Odsjek za upravljanje objektima poslovne i javne namjene
 - 2.1. Pododsjek za upravljanje objektima poslovne namjene
 - 2.2. Pododsjek za upravljanje objektima javne namjene
3. Odsjek za gospodarenje zemljištem
4. Odsjek za pravne i imovinske poslove
5. Odsjek za gradnju i održavanje objekata javne, poslovne i stambene namjene

U **Upravnom odjelu za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade** obavljaju se poslovi kojima se osiguravaju lokalne potrebe stanovnika u području brige o djeci kroz predškolski odgoj te odgoj i obrazovanje u osnovnoj školi, području kulture, sporta i tehničke kulture.

Unutarnje ustrojstvene jedinice su:

1. Odsjek za kulturu
 - 1.1. Pododsjek za programe kulture
 - 1.2. Pododsjek za zaštitu i očuvanje kulturnih dobara
2. Odsjek za sport i tehničku kulturu
3. Odsjek za odgoj, obrazovanje i mlade

U **Upravnom odjelu za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života** obavljaju se poslovi u svezi unapređenja zdravstvene zaštite, socijalne skrbi, pronatalitetne politike na području grada te poslovi civilne zaštite i suradnje s civilnim društvom.

U **Upravnom odjelu za financije** obavljaju se upravni i stručni poslovi vezani uz proračun, financijsko poslovanje i računovodstveno-knjigovodstveni poslovi, poslovi naplate gradskih poreza i ostalih prihoda te poslovi financijskog upravljanja i kontrola.

Unutarnje ustrojstvene jedinice su:

1. Odsjek za proračun
2. Odsjek za računovodstvo proračuna i gradske riznice
 - 2.1. Pododsjek za knjigovodstvo proračuna i gradske riznice
 - 2.2. Pododsjek za analitičko knjigovodstvo potraživanja i obveza
3. Odsjek za financijsku operativu i platni promet gradske riznice
 - 3.1. Pododsjek za likvidaturu i platni promet
 - 3.2. Pododsjek za centralnu isplatu osobnih primanja
4. Odsjek za gradske poreze i ostale prihode
 - 4.1. Pododsjek za gradske poreze
 - 4.2. Pododsjek za neporezne prihode

U **Upravnom odjelu za opće poslove** obavljaju se poslovi u svezi upravljanja ljudskim potencijalima u gradskoj upravi te poslovi u svezi s radno pravnim odnosima radnika Javne vatrogasne postrojbe Grada Rijeke, Agencije za društveno poticanu stanogradnju Grada Rijeke i Centra za pružanje usluga u zajednici Tić Rijeka, poslovi uredskog poslovanja; poslovi koji obuhvaćaju zaštitu na radu i zaštitu od požara u objektima koja koriste upravna tijela i mjesni odbori; poslovi uspostave, razvoja i upravljanja računalnom i elektroničkom komunikacijskom infrastrukturom, informacijskim sustavima i informacijskom sigurnošću; poslovi osiguranja te poslovi planiranja nabave robe, radova i usluga za potrebe upravnih tijela.

Unutarnje ustrojstvene jedinice su:

1. Odsjek za ljudske resurse
2. Odsjek za ekonomske i opće poslove
 - 2.1. Pododsjek pisarnice
 - 2.2. Pododsjek za sigurnost na radu i pomoćno tehničke poslove
3. Odsjek za informatičke sustave i digitalni razvoj
4. Odsjek za digitalnu infrastrukturu i usluge
5. Odsjek za javnu nabavu

Upravni odjel za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i mjesnu samoupravu

Osim aktivnosti Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i mjesnu samoupravu koje su navedene u uvodnom dijelu ovog Izvješća te bi stoga dodatno se ističe sljedeće:

U djelokrugu poslova Odsjeka za poslove Gradonačelnika i Gradskog vijeća koji se odnose na pravne, savjetodavne i stručno-administrativne poslove povezane s djelokrugom rada Gradskog vijeća i radnih tijela Gradskog vijeća, treba istaknuti da je tijekom izvještajnog razdoblja održano 6 sjednica Gradskog vijeća, a 16 radnih tijela Vijeća održalo je 43 sjednice.

U veljači 2023. godine, u Gradskoj vijećnici Grada Rijeke održana je četvrta sjednica Koordinacijskog vijeća Urbane aglomeracije Rijeka za financijsko razdoblje 2021.- 2027. godine i treća sjednica Partnerskog vijeća Urbane aglomeracije Rijeka za financijsko razdoblje 2021.- 2027. godine. Tema sjednice bilo je predstavljanje Nacrta Strategije razvoja Urbane aglomeracije Rijeka za financijsko razdoblje 2021.-2027. godine i Nacrta Akcijskog plana Strategije razvoja Urbane aglomeracije Rijeka za financijsko razdoblje 2021.- 2027. godine čiji je izrađivač tvrtka Apsolon d.o.o. iz Zagreba. Izrađivač Strategije u svom izlaganju istaknuo je važnost relevantnih i vrlo korisnih inputa od strane Partnerskog vijeća koje su dali na radionici strateškog planiranja te ponuđenih rješenja od strane članova Koordinacijskog vijeća u vidu predloženih projekata, čime je postignuta dobra sinergija između dva tijela Urbane aglomeracije. Članovi Koordinacijskog vijeća i Partnerskog vijeća iskazali su pozitivna mišljenja na predstavljene dokumente temeljem pojedinačno dostavljenih obrazaca.

U lipnju 2023. godine održana je peta sjednica Koordinacijskog vijeća Urbane aglomeracije Rijeka za financijsko razdoblje 2021.-2027. godine na kojoj je članovima predstavljen prijedlog strateških projekata svih jedinica lokalne samouprave u sklopu Urbane aglomeracije Rijeka, a koji će biti navedeni u Strategiji razvoja Urbane aglomeracije Rijeka za financijsko razdoblje 2021.-2027.godine, naglasivši da će prihvatljivi projekti za ITU mehanizam biti oni koji prođu prvu fazu prioritizacije/bodovanja. Bodovanje/prioritizacija projekata provodit će se u dvije faze. Prvu fazu provodit će ustrojstvena jedinica grada središta nadležna za provedbu ITU mehanizma, a ista uključuje bodovanje strateških projekata te pripremu prijedloga Liste projekata za Sporazum o provedbi ITU mehanizma dok drugu fazu provodi Koordinacijsko vijeće, a ista uključuje donošenje Odluke o strateškim projektima koji se predlažu za Sporazum o provedbi.

U srpnju 2023. godine održana je šesta sjednica Koordinacijskog vijeća Urbane aglomeracije Rijeka za financijsko razdoblje 2021.- 2027. godine na kojoj je jednoglasno donesena odluka o raspodjeli alokacije od 55 milijuna eura. Članovi Koordinacijskog vijeća jednoglasno su donijeli odluku o raspodjeli alokacije za financijsko razdoblje 2021. – 2027. Odlučeno je da će se alokacija od dobivenih 55 milijuna eura za Urbanu aglomeraciju Rijeka raspodijeliti po ključu broja stanovnika iz popisa stanovništva iz 2021. godine. Predsjednik Koordinacijskog vijeća, Marko Filipović obavijestio je članove da je zamjenica gradonačelnika Grada Rijeke, Sandra Krpan imenovana za čelnicu ITU PT. Također je dan pregled dostavljenih prioritarnih projekata po članicama Urbane aglomeracije Rijeka.

Uz navedeno, dodatno treba istaknuti da je od 1. siječnja 2023. godine započela provedba europskog projekta *Re-Value*, a kojim se tematizira valorizacija kvalitete života i klimatske neutralnosti europskih obalnih gradova. Proračun Grada Rijeke, koji iznosi 343.000,00 eura, financiran je u stopostotnom iznosu iz programa HORIZON. Tijekom četiri godine trajanja projekta, aktivnosti Grada Rijeke bit će usmjerene na područje klimatskih promjena i klimatske neutralnosti, identifikaciju infrastrukture pogodne za revalorizaciju, izradu modela urbane regeneracije, te održivu mobilnost i zdravlje.

Temeljem odluka o raspisivanju izbora za članove vijeća nacionalnih manjina i za predstavnike nacionalnih manjina u jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“ broj 37/23) dana 7. svibnja 2023. godine održani su u Gradu Rijeci izbori za osam vijeća nacionalnih manjina: albansko, bošnjačko, crnogorsko, makedonsko, romsko, slovensko, srpsko i talijansko te izbori za predstavnika mađarske nacionalne manjine.

Temeljem članka 104. Zakona o izboru vijeća i predstavnika nacionalnih manjina („Narodne novine“ broj 25/19) Gradonačelnik je sazvao konstituirajuće sjednice vijeća nacionalnih manjina.

Na konstituirajućim sjednicama izabrani su predsjednici i zamjenici predsjednika vijeća.

1. Vijeće albanske nacionalne manjine, predsjednica Lena Marku, zamjenik Jusuf Jašari,
2. Vijeće crnogorske nacionalne manjine, predsjednica Čana Pilić, zamjenik Luka Bešlić,
3. Vijeće makedonske nacionalne manjine, predsjednica Lidija Božić, zamjenica Sanda Trenevka Hreljac,
4. Vijeće romske nacionalne manjine, predsjednica Ingrid Redžepi, zamjenica Rafella Redžepi,
5. Vijeće slovenske nacionalne manjine, predsjednik Boris Rejec, zamjenica Zdenka Jelovčan,
6. Vijeće srpske nacionalne manjine, predsjednik Jovica Radmanović, zamjenik Nikola Diklić
7. Vijeće talijanske nacionalne manjine, predsjednica, Irene Mestrovich, zamjenik Enea Dessardo.

Vijeće bošnjačke nacionalne manjine se do sada nije konstituiralo.

Za predstavnicu mađarske nacionalne manjine izabrana je Zdenka Šibalin Klepac, a za njenu zamjenicu Piroška Arvai.

Redovni izbori za članove vijeća mjesnih odbora provedeni su 12. ožujka 2023. godine. Izbornom povjerenstvu dostavljene su 174 kandidacijske liste s ukupno 174 kandidata. Političke stranke predložile su 158 kandidacijskih lista, a 16 kandidacijskih lista predložili su birači. Izorno povjerenstvo odredilo je ukupno 40 biračkih mjesta. Na izbore se odazvalo 10.215 birača odnosno 9,97%. Službeni rezultati izbora objavljeni su u propisanom roku na oglasnim pločama mjesnih odbora, te na internetskim stranicama Grada Rijeke.

Konstituirajuće sjednice za sva 34 vijeća mjesnih odbora provedene su u razdoblju travanj/svibanj 2023. godine.

Vezano uz Riječki program lokalnog partnerstva, u veljači 2023. godine Povjerenstvo za odabir projekata RPLP-a odabralo je šest od 12 pristiglih prijava projekata za realizaciju u 2023. godini.

Do kraja lipnja realiziran je u potpunosti projekt Grupe građana Vežički roditelji pod nazivom Šumska priča. Proračunskim sredstvima Grada Rijeke u iznosu od 3.757,94 eura nabavljena je i postavljena dječja sprava – kombinirano igralo sa gumenom podlogom na zelenu površinu ispred stambenog objekta na lokaciji Zdravka Kučića 29. Volonterskim radom stanara iz zgrade pripremljena je podloga za postavljanje igrala. U suradnji sa OŠ Gornja Vežica postavljene su kućice za ptice na stabla u okruženju zgrade, a kućice je donirao arhitekt Ivan Juretić. U suradnji s roditeljima prvih razreda skupljen je materijal za izradu hranilica kao i hrana za ptice te su djeca uz pomoć roditelja napravila hranilice.

Djelomično je realiziran projekt Grupe građana Kozala, Šah za mentalno zdravlje kvarta kojim su proračunskim sredstvima u iznosu od 691,82 eura nabavljene šahovske figure i šahovska ploča za igranje šaha na otvorenom prostoru OŠ Kozala. Realizaciju projekta započela je Građanska inicijativa Kantrida sa Udrugama Orehović i Urbani separe, Kutak za naš trenutak, kojim se planira urediti okoliš MO Kantrida na adresi Istarska 10. Proračunskim sredstvima u iznosu od 109,43 eura nabavljene su sadnice i materijali za hortikulturno uređenje površine.

Za realizaciju su još prihvaćeni projekti Grupe građana Centar, Zeleni kolektiv i Udruge Depaul, (Re)Aktiviraj se u Be-vrtu i Grupe građana Baltazar, Park profesora Baltazara.

Služba za unutarnju reviziju

Služba za unutarnju reviziju Grada Rijeke je u izvještajnom razdoblju obavljala unutarnje revizije u skladu s Godišnjim planom rada te ostale poslove iz djelokruga rada s područja internog i eksternog izvještavanja, samoprocjene kvalitete rada te pružanja savjetodavne podrške stručnim službama i rukovodstvu Grada i institucija iz nadležnosti. Služba za unutarnju reviziju kontinuirano surađuje s upravnim odjelima gradske uprave te s ustanovama i trgovačkim, odnosno komunalnim društvima Grada te prema iskazanim zahtjevima i s nadležnim tijelima javne uprave.

Revizijama se procjenjuju sustavi unutarnjih kontrola te daju mišljenja i preporuke za unapređenje poslovanja Grada u svrhu ostvarivanja poslovnih ciljeva koji proizlaze iz revidiranih područja i njima pripadajućih poslovnih procesa. Služba za unutarnju reviziju kontinuirano prati provedbu preporuka koje proizlaze iz obavljenih revizija i o tome izvještava gradonačelnika.

U promatranom razdoblju provodila se opsežna horizontalna Revizija subvencija izvan javnog sektora i tekućih donacija dodijeljenih iz proračuna u svim JL(R)S. Koordinator obavljanja revizije je Sektor za harmonizaciju razvoja sustava unutarnjih kontrola Ministarstva financija. Završene aktivnosti revizije koje podrazumijevaju distribuciju konačnog revizijskog izvještaja su u tijeku. Također su i završne aktivnosti obavljanja Revizija primjene Upute o provođenju mjera naplate prihoda Grada Rijeke u tijeku.

Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte

Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte ima dva odsjeka i to: Odsjek za gospodarstvo, poduzetništvo i turizam i Odsjek za održivi razvoj i europske projekte. U nastavku se iznose rezultati upravnog odjela tijekom izvještajnog razdoblja.

Startup inkubator Rijeka

U prvoj polovini 2023. godine u Startup inkubatoru boravila je 14. generacija korisnika, koja je s radom krenula u listopadu 2022 godine. Ukupno 29 korisnika unutar 19 timova razvijalo je svoje poslovne ideje iz područja IT, proizvodnje, usluga i produkt dizajna. U tom su razdoblju u okviru inkubacijskog programa održane 42 radionice i predavanja te 89 individualnih konzultacija korisnika s mentorima i vanjskim suradnicima. Svoj napredak pred Programskim vijećem inkubatora timovi 14. generacije prezentirali su nakon prvog (siječanj 2023. godine) i nakon drugog (travanj 2023. godine) edukacijskog modula, a u posljednji, treći, edukacijski modul Programsko vijeće odobrilo je ulazak samo osam najuspješnijih timova.

U lipnju 2023. godine započela je organizacija centralnog događaja Startup inkubatora - Demo dana 2023. godine, koji se održava početkom srpnja. U istom je mjesecu, uz redovite aktivnosti promocije, pojačana promocija startup timova s kojima su obavljeni i publicirani intervjui na tri lokalna internet portala sa svrhom povećanja vidljivosti ideja korisnika i podrške Startup inkubatora u njihovu razvoju.

Od ožujka do svibnja realizirana je aktivnost BrandBooster, još jedan kontinuirani vid suradnje Startup inkubatora s Ekonomskim fakultetom Sveučilišta u Rijeci. U sklopu kolegija 'Upravljanje markama' studenti provode projekt razvoja marke za korisničke timove inkubatora, pod mentorstvom svojih profesora, kao dio seminarske nastave.

Pored inkubacijskog programa, u Startup inkubatoru pokrenuti su specijalizirani edukativni programi otvorenog tipa – Startup Lite, Startup Creative i Startup Green, namijenjeni širem krugu korisnika. U ožujku 2023. održan je prvi ovogodišnji ciklus programa Startup Lite, na čijih je 5 radionica sudjelovalo 187 polaznika. U travnju je pokrenut Startup Green, na kojem je sudjelovalo ukupno 34 polaznika.

Medijska promocija poduzetništva

Pored medijske promocije timova aktualne 14. generacije Startup inkubatora Rijeka, ugovorena je promocija poduzetnika s područja grada u tematskoj emisiji Bilanca uspjeha na lokalnoj TV postaji Kanal RI. U prvih šest mjeseci organizirana je i realizirana promocija dvaju riječkih poduzetnika iz područja kreativnih industrija te dvaju uspješnih bivših korisnika Startup inkubatora. Ovim aktivnostima Grad Rijeka izravno ulaže u medijsku vidljivost lokalnog poduzetništva, posebice malih, odnosno mikro poduzetnika.

RiHub

Zbog povećanja broja korisnika u coworking prostoru centra RiHub, u prvj je polovini godine realizirana dodatna nabava uredske opreme i namještaja, a zbog organizacije događaja s većim brojem uzvanika, kakvih je u RiHub-u sve više, i nabava pozornice. U prvih šest mjeseci u coworking prostoru boravio je 301 korisnik, od kojih 108 stranaca, odnosno digitalnih nomada iz 27 različitih zemalja svijeta.

U centru RiHub je, od siječnja do lipnja 2023. godine, održano ukupno 108 događaja koji nisu dio programa Startup inkubatora. Neki od najznačajnijih su: posjet delegacije iz Regional business incubators – Investment and Development Agency of Latvia, snimanje izdanja emisije Bilanca uspjeha, kreativno-proizvodne radionice, brojne edukacije od kojih je jedna od najposjećenijih 'Kako zaštititi obiteljski smještaj od neloyalne konkurencije' predavača Nedjeljka Pinezića, meet-upovi zajednice poduzetnih žena BYOB – Be Your Own Boss te kviz znanja u organizaciji Savjeta mladih Grada Rijeke, čemu je nazočio i sam gradonačelnik.

Krajem razdoblja pokrenut je postupak javne nabave za provedbu građevinskih radova kojima bi se izvršile intervencije i poboljšanja u prostoru, u funkciji podizanja kvalitete boravka korisnika u RiHub-u.

Dodjela bespovratnih sredstava za organizaciju manifestacija u 2023. godini

Početkom 2023. godine objavljen je Javni poziv za dodjelu bespovratnih sredstava za organizaciju događanja (manifestacija) na području grada Rijeke. Cilj Poziva bio je poduprijeti organizaciju događanja koja doprinose promociji i razvoju riječkog gospodarstva. U tom smislu poseban je naglasak bio na promociji investicijskog potencijala riječkog područja, promociji i razvoju turizma, a posebno kongresnog, nautičkog, zdravstvenog, eno-gastro i ostalih selektivnih oblika turizma. Na Javni poziv pristiglo je ukupno 11 prijava od kojih je njih pet ostvarilo pravo na bespovratna sredstva. Za realizaciju Javnog poziva osigurano je 26.544,56 eura.

Potpore iznajmljivačima privatnog smještaja

U prvj polovini travnja raspisan je Javni poziv za dodjelu bespovratnih subvencija iznajmljivačima privatnog smještaja na području grada Rijeke. Cilj dodjele bespovratnih subvencija bio je povećanje kvalitete smještajnih objekta, kvalitete pružanja usluge dobrog domaćina, odnosno povećanja konkurentnosti privatnog smještaja.

Na Javni poziv pristigle su 23 prijave, od čega 10 prijava nije zadovoljilo administrativnu provjeru odnosno uvjete propisane Javnim pozivom. Ostale prijave su nakon provedenih kontrola ocijenjene prema kriterijima iz Javnog poziva te je pravo na bespovratne subvencije ostvarilo 13 iznajmljivača. Za realizaciju Javnog poziva osigurana su sredstva u ukupnom iznosu od 26.545,00 eura.

RInovatoRI

Unutar kreativnog programa za stjecanje i razvoj poduzetničkih sposobnosti djece RInovatoRI nastavljena je provedba redovnog programskog dijela kojeg je pohađalo 15 djece. Od ožujka do svibnja polaznici su bili uključeni u projekt Digitalni inovacijski inkubator, na kojem su zauzeli sedmo mjesto s projektom Eco Guards. Održana je programska aktivnost 3D RInovatoRI u kojem se djeci

pruža edukacija iz područja 3D tehnologije te obilazak Proizvodnog parka Torpedo i njegovog ekspertnog pogona za 3D modeliranje, skeniranje i printanje. U travnju je održan proljetni dio programa Spring Camp za 19 polaznika pod nazivom 'brAlnstorm' na temu umjetne inteligencije. Polaznici su imali zadatak stvoriti digitalnog asistenta uz pomoć AI tehnologije, u čemu su im pomogli stručni mentori Damir Medved i Benedikt Perak sa Sveučilišta u Rijeci, a radionice su se održavale na Sveučilišnom kampusu i u Društvenom centru Drenova.

U lipnju 2023. godine započeo je i ljetni dio programa RInnovation Spring Camp pod nazivom MarkeThink, kojeg je upisalo 18 polaznika. U sklopu programskih aktivnosti, djeca su posjetila medijski centar JoomBoos (24 sata) u Zagrebu. Tijekom prvog polugodišta 2023. nastavljene su aktivnosti na izradi kurikuluma programa RInovatoRI.

Inkubator za kreativne tehnologije i IT industriju – Energana

U sklopu projekta "Inkubator za kreativne tehnologije i IT industriju – Energana" uredno se izvršavaju ugovorene usluge o javnim radovima na rekonstrukciji i prenamjeni zgrade Energane u Inkubator za kreativne tehnologije i IT industriju. U ožujku 2023. godine sklopljen je Dodatak II Ugovoru kojim se ugovorilo izvođenje dodatnih, nepredviđenih radova ojačanja konstrukcije kojim se produžio rok izvođenja radova do 22. kolovoza 2023. Izvođač radova najavio je i potrebu za ugovaranjem Dodatka III kojim će se rok izvođenja radova produžiti do kraja studenoga 2023. godine.

U razdoblju od ožujka do svibnja proveden je postupak nabave Podatkovnog centra (Data centra) za potrebe opremanja "Inkubatora za kreativne tehnologije i IT industriju - Energana". U provedenom postupku nabave zaprimljene su dvije ponude te su obje odbijene kao nepravilne i neprikladne s obzirom da nisu ispunile zahtjeve u pogledu opisa pregleda nabave i tehničkih specifikacija iz dokumentacije o nabavi. Novi postupak nabave za podatkovni centar je, u trenutku pisanja ovog izvješća, već pokrenut.

Nakon provedenog postupka javne nabave, u lipnju 2023. godine potpisan je Ugovor o nabavi projekta dizajna interijera za potrebe projekta "Inkubator za kreativne tehnologije i IT industriju - Energana" s pružateljem usluga Interwood d.o.o.

U prvoj polovini 2023. godine završen je razvoj vizualnog identiteta za budući inkubator novog naziva Sinergana i njegova tri tematska modula – HubBOT, HubIT i HubArt. Realizirana je primjena vizualnog identiteta na sredstva primarne, sekundarne i medijske promocije kao i kreiranje grafičkog dizajna promotivnog materijala. Realiziran je prvi i drugi turnus nabave tiskanog materijala i promotivnih proizvoda za potrebe promocije inkubatora Sinergana. U potpunosti je realizirana aktivnost razvoja web stranice www.sinergana.hr kao i sve opsežne prateće aktivnosti u okviru web dizajna, stvaranja sadržaja i publikacije. Ugovorena je aktivnost izrade softvera za potrebe upravljanja kapacitetima i programima budućeg inkubatora Sinergana.

U lipnju je prema kontrolnom tijelu PT2 - Središnjoj agenciji za financiranje i ugovaranje programa i projekata EU upućen Zahtjev za izmjenom ugovora kojim je zatraženo produljenje trajanja projekta do 31. prosinca 2023. godine.

Program 'Poduzetnički inkubatori Grada Rijeke'

U sklopu programa 'Poduzetnički inkubatori Grada Rijeke', kojeg operativno provodi Riječka razvojna agencija Porin, početkom 2023. godine raspisan je Javni poziv za ulazak poduzetnika u program Inkubacije, Post-inkubacije i Akceleracije u Poduzetničkom inkubatoru za uslužne djelatnosti Torpedo. Obzirom na kapacitete kojima RRA Porin raspolaže, polovinom ove godine u okviru Tehnološko-edukacijskog poduzetničkog inkubatora Proizvodni park Torpedo nalazilo se 14 poduzetnika, odnosno inkubator je bio na 88% popunjenosti kapaciteta. Poduzetnički inkubator za uslužne djelatnosti Torpedo polovicom 2023. godine imao je 17 poduzetnika, odnosno 100%-tnu popunjenost kapaciteta.

Platforma Enter Rijeka

Platforma za investitore i povezivanje dionika riječkog poduzetničkog ekosustava Enter Rijeka puštena je u rad početkom godine. Tijekom perioda na istoj su se, u okviru redovnog održavanja, vršila poboljšanja, dorade funkcionalnosti te prilagodbe sadržaja.

Projekt GREENPACT – EU, Poduzetnici budućnosti i MSP za održivu Središnju Europu

U travnju 2023. godine započeo je novi projekt 'GREENPACT – EU, Poduzetnici budućnosti i MSP za održivu Središnju Europu', usmjeren na jačanje vještina malih i srednjih poduzetnika, a sve kako bi se ostvario njihov kontinuirani održivi razvoj. Fokus je na sektoru kreativne, kulturne i turističke industrije, a u sklopu projekta provodit će se aktivnosti kojima će mali i srednji poduzetnici iz Češke,

Njemačke, Hrvatske, Italije i Slovačke postati 'zeleniji'. Razdoblje provedbe projekta je 36 mjeseci, od 1. travnja 2023. do 30. ožujka 2026. godine, a stopa sufinanciranja iznosi 80%.

'Kreativni izlozi – sinergija talenta i iskustva'

Svrha aktivnosti je poticanje poduzetnika na uređenje izloga poslovnih prostora povodom Dana sv. Vida i regate 'Fiumanka'. 'Kreativni izlozi' provode se od 2012. godine u suradnji sa Školom za primijenjenu umjetnost u Rijeci te omogućuju učenicima ŠPUR-a da svoja praktična znanja uz vodstvo mentora prezentiraju građanima Rijeke, dajući time značajan doprinos uređenju i unaprjeđenju izgleda užeg gradskog središta. Ove je godine za provedbu aktivnosti osigurano 1.460,00 eura u proračunu Grada, a uređeno je ukupno 11 poslovnih prostora s 15 izloga. Povjerenstvo za odabir najbolje uređenih izloga je izabralo tri najljepše uređena izloga od strane učenika te tri najljepše uređena izloga koje su poduzetnici uredili u vlastitom aranžmanu. Od pokretanja aktivnosti ukupno je uređeno više od 280 izloga.

Poduzetnički ekosustav Rijeke na globalnoj mapi StartupBlink

Najpoznatija globalna platforma za mapiranje startup ekosustava i istraživački centar [StartupBlink](#) objavio je u svibnju svoje godišnje izvješće prema kojem je Rijeka i dalje drugi najbolji grad za razvoj startupova u Hrvatskoj, odmah iza Zagreba, dok je na svjetskoj ljestvici napredovala za čak 11 mjesta u odnosu na 2022. godinu. Izvještaj pod nazivom [Global Startup Ecosystem Report 2023](#) smješta Rijeku na 439. mjesto u svijetu i 32. u regiji istočne Europe, a stalnom napretku njene pozicije doprinose registrirani startupovi, od kojih su mnogi proizašli iz Startup inkubatora Grada Rijeke te dio poduzetnika koji su u inkubatorima Riječke razvojne agencije Porin. Prema analizi StartupBlinka, u Rijeci se u odnosu na lani ponešto izmijenila startup klima, pa danas u većoj mjeri privlači i podupire mlada poduzeća iz područja energije i okoliša, marketinga i prodaje te trgovine i e-trgovine. U periodu od 2020. do danas, riječki se poduzetnički ekosustav na globalnoj ljestvici popeo za 22 mjesta, što je izvrstan rezultat imajući u vidu nepovoljne ekonomske i razvojne okolnosti prouzročene epidemijom, ratnim zbivanjima i inflacijom.

Platforma StartupBlink svake godine donosi novu rang ljestvicu najboljih startup ekosustava koja obuhvaća 100 država i 1000 gradova svijeta. Hrvatska se i ove godine nalazi u prvih 50, na 44. mjestu globalnog poretka, a u europskim okvirima na 26. mjestu. Analitičari StartupBlinka ocjenjuju hrvatsku startup scenu najboljom na području Balkana, uz ključne subjekte poduzetničkog ekosustava – jednoroge Infobip i Rimac Automobili, te zagrebačku tvrtku Gideon. Kao najveće izazove u poticanju poduzetništva ističu zatvorenost sustava prema privatnim investicijama i potenciranje javnih potpora. U globalnom izvještaju StartupBlink-a za 2023. svoj kratki osvrt dao je i gradonačelnik Rijeke Marko Filipović.

Rijeka kao kruzing destinacija

U 2023. godini najavljen je dolazak ukupno 16 brodova na kružnim putovanjima, od kojih šest dolaze u Rijeku po prvi puta. U periodu od početka godine do kraja lipnja pristigla su tri kruzera, od kojih jedan po prvi puta. Sukladno ugovorenim aktivnostima i temeljem Sporazuma o suradnji na promociji Rijeke kao kruzing destinacije Upravni odjel za GREEP sufinancirao je prijem dobrodošlice pristiglih kruzera u riječku luku.

Upravni odjel za urbanizam, prostorno uređenje i graditeljstvo

Upravni odjel za urbanizam, prostorno uređenje i graditeljstvo obavlja poslove iz svog djelokruga rada putem tri odsjeka: Odsjek za urbanizam, Odsjek za prostorno uređenje i graditeljstvo i Odsjek za provedbu integriranih teritorijalnih ulaganja. U nastavku se daje pregled svih izvršenih aktivnosti unutar odsjeka.

Odsjek za urbanizam:

Izrada dokumenata prostornoga uređenja je tijekom izvještajnog razdoblja obuhvatila sljedeće aktivnosti:

- *Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja grada Rijeke* – utvrđen Prijedlog Plana, otvorena javna rasprava,
- *Izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana grada Rijeke* - utvrđen Prijedlog Plana, otvorena javna rasprava,

- *Urbanistički plan uređenja područja Turanj-Kostabela* - dovršen je postupak Ocjene o potrebi Strateške procjene plana; održana je prezentacija prve faze izrade Idejnog urbanističko-arhitektonskog rješenja dijela stambenog naselja Turanj,
- *Urbanistički plan uređenja sekundarnog gradskog središta Rujevica* - pokrenuta je izrada izmjene natječajnog urbanističko-arhitektonskog rješenja s autorom prvonagrađenog rada, a izmjene su u skladu s izmjenom prometnog rješenja nastalom u detaljnijoj razradi u sklopu urbanističkog plana uređenja; postupak izrade Nacrt prijedloga Plana za javnu raspravu je u tijeku,
- *Izmjene i dopune Detaljnog plana uređenja stambenog područja Drenova – Bok*, u tijeku postupak izrade Nacrta prijedloga Plana,
- *Izmjene Detaljnog plana uređenja središta područja Krnjevo – plan* donesen na Gradskom vijeću,
- *Izmjene i dopune Detaljnog plana uređenja područja Benčić* –u tijeku je izrada Nacrta prijedloga Plana i
- *Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja dijela naselja Srdoči* - u tijeku je postupak izrade Nacrta prijedloga Plana za provođenje javne rasprave.

Vezano uz strateške sektorske dokumente, posebno se ističu sljedeće aktivnosti:

- *Strategija zelene infrastrukture grada Rijeke* – u nacrt Strategije zelene infrastrukture grada Rijeke ugrađeni su prijedlozi mogućih konkretnih lokacija za pilot projekte za buduću prijavu na fondove EU i
- *Strategija razvoja Urbane aglomeracije Rijeka za financijsko razdoblje 2021.-2027.* – utvrđen nacrt prijedloga strateškog dokumenta i u tijeku je postupak Ocjene o potrebi Strateške procjene i izrada završnog poglavlja dokumenta.

Kod vođenja i praćenja projekata financiranih iz fondova EU i Republike Hrvatske, naglašavaju se sljedeće projektne aktivnosti:

- sudjelovanje u realizaciji *projekta prenamjene bivše Energane* u inkubator za kreativne industrije i društvene inovacije (Akcelerator i Start-up) s naglaskom na IT industrije, te sanacije dimnjaka Energane. U tijeku je koordinacija izrade interijera s izrađivačem odabranim u ponovljenom postupku javne nabave, koja se odvija sukladno Ugovoru. Projekt vodi Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte, a naš Odsjek pruža stručnu potporu i prati provedbu Ugovora.
- *Projekt PRI-MJER* - završetak projekta : „Primijenjena istraživanja klizišta za razvoj mjera ublažavanja i prevencije rizika“ te primitak rezultata istraživanja za daljnje korištenje

Izrada projekata obuhvatila je sljedeće aktivnosti:

- *Obalna šetnica s plažama – Zapad* - dovršen idejni projekt za dionicu D, u tijeku izrada glavnog projekta,
- *izrada idejne i izvedbene dokumentacije za Spomenik braniteljima domovinskog rata u Vukovarskoj ulici* – ugovorena izrada izvedbene dokumentacije i
- *dogradnja DV Galeb* – izrađena dokumentacija za javnu nabavu, provedba javne nabave u tijeku.

S obzirom na značaj projekata prometnica i građevina, tijekom izvještajnog razdoblja ističu se sljedeće aktivnosti:

- usluga iznajmljivanja e-romobila na području Grada Rijeke. Sukladno sklopljenim ugovorima koordinira se realizacija usluge od strane vršitelja usluge,
- izrađena idejna rješenja raskrižja Ulica Bartola Kašića i Miroslava Krleže na Srdočima i idejna rješenja raskrižja Ulica Mate Lovraka i Bartola Kašića na Srdočima,
- u tijeku izrada izvedbenog projekta izmještanja kolosijeka 16 i
- pripremljena dokumentacija za pokretanje javne nabave za izradu izmjene i dopune glavnog projekta produžene ulice Riva i trga Žabica, na osnovu kojeg će se zatražiti Rješenje o izmjeni i dopuni potvrde glavnog projekta.

Od aktivnosti vezanih uz dokumente zaštite okoliša, treba istaknuti sudjelovanje u postupcima procjena utjecaja na okoliš:

- *Mjere za smanjenje onečišćenja prizemnim ozonom za Aglomeraciju Rijeka (HR RI) te Protokol o postupanju u slučaju prekoračenje pragova upozorenja i praga obavješćivanja*

– izrađeni prijedlozi dokumenata, postupak preuzima Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte i

- *Strateška karta buke grada Rijeke za 4. krug izvještavanja* (u izradi).

Uz navedeno, ističe se i sudjelovanje u radu sljedećih povjerenstva i komisija:

- sudjelovanje u radu *Povjerenstva za provedbu projekta Otklonimo barijere* 24. ožujka 2023. godine održan je obilazak užeg centra grada u svrhu prepoznavanja barijera i mogućnosti njihovog sustavnog otklanjanja. Krajem svibnja izrađena je finalna verzija dokumenta - zahtjeva za otklon barijera i potrebnu prilagodbu na javnim površinama.
- sudjelovanje u radu *Povjerenstva za provođenje Sporazuma o financiranju za potrebe izgradnje i opremanja nove vrtičke zgrade u Rijeci na Krnjevu – lokacija D4-17 (DV Krnjevo)*
- Komisija za privremene objekte i predmete – riješeno:
 - infrastrukturni uređaji - suglasnosti 17
 - infrastrukturni uređaji - uskrate suglasnosti 4
 - manifestacije - suglasnosti 34
 - murali - suglasnosti 3
 - reklamni predmeti – suglasnosti 11
 - reklamni predmeti – uskrata suglasnosti 26
 - spomenik – suglasnost 1
 - ugostiteljske terase; izmjene i dopune Plana lokacija - 9
 - određivanje lokacija spremnika u sustavi individualnog odlaganja otpada – 24
 - površine za smještaj spremnika – sanacije lokacija - 14

Odsjek za prostorno uređenje i graditeljstvo

U Odjelu gradske uprave za provedbu dokumenata prostornog uređenja i građenje, obavljani su poslovi provođenja upravnih postupaka izdavanja građevinskih i lokacijskih dozvola i drugih akata vezanih uz gradnju i provedbu dokumenata prostornog uređenja te postupke legalizacije građevina prema posebnom zakonu. Od 01. travnja 2023. godine, novom organizacijom upravnih tijela Grada Rijeke, navedeni poslovi obavljaju se u Upravnom odjelu za urbanizam, prostorno uređenje i graditeljstvo, Odsjeku za prostorno uređenje i graditeljstvo.

U promatranom razdoblju od 01.01.2023. do 30.06.2023. godine obrađeno je 3.542 predmeta koji se provode prema Zakonu o gradnji i Zakonu o prostornom uređenju. Od tog broja novo zaprimljenih zahtjeva je 2.029, a iz ranijeg razdoblja preuzeto je 1.513 predmeta. Pravomoćno je riješeno 2.751 zahtjeva i preostalo je 791 predmeta u radu.

Također se kontinuirano provode postupci legalizacije građevina primjenom Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama. Ukupan broj zaprimljenih zahtjeva za legalizaciju zgrada do 30. lipnja 2018. godine, zadnjeg roka za predaju zahtjeva, iznosi 10.703 predmeta. Do 30. lipnja 2023. godine riješeno je 8.802 predmeta, a neriješeno je preostao 1.901 predmet. U promatranom periodu, prvom polugodištu 2023. godine, doneseno je 116 rješenja o izvedenom stanju te je u prosjeku riješeno 19 predmeta mjesečno.

Pored riješenih 8.802 predmeta legalizacije, trenutno je u radu još 1.462 predmeta što znači da je do sada obrađeno ukupno 10.264 zahtjeva za legalizaciju zgrada, odnosno 96% od ukupnog broja zahtjeva.

Sveukupno, u promatranom razdoblju Upravni odjel je donio 2.867 akata, od čega 116 rješenja za legalizaciju zgrada i 2.751 akata u redovnim postupcima.

Također, u promatranom razdoblju riješeno je 82 građevinske i 8 lokacijskih dozvola. Riješeno je 42 zahtjeva za izdavanje uporabnih dozvola za novoizgrađene zgrade i 217 zahtjeva za izdavanje uporabnih dozvola za zgrade sagrađene prije 2007. godine za koje se ne provodi tehnički pregled građevine prema posebnim odredbama Zakona o gradnji. Izdano je 8 rješenja o promjeni namjene i uporabi građevine.

Nadalje, riješen je 91 zahtjev za izdavanje potvrde elaborata etažiranja, 21 zahtjev za izdavanje rješenja o utvrđivanju građevinske čestice zgrade, 30 zahtjeva za izdavanje potvrde parcelacijskog elaborata, te 552 zahtjeva za izdavanje lokacijske informacije, uvjerenja vezano za prostorno plansku dokumentaciju, općih akata i mišljenja iz područja graditeljstva.

Prema obavezi iz članka 131. Zakona o gradnji evidentirano je i prosljeđeno nadležnim inspekcijским službama 96 prijava početka izvođenja radova.

Putem sustava e-Dozvola provedena su 123 postupka e-Konferencije za pribavljanje posebnih uvjeta građenja i uvjeta priključenja te 13 e-Konferencija za pribavljanje potvrda na glavni projekt.

Primjenom sustava e-Dozvole koji je dio Informacijskog sustava prostornog uređenja (ISPU), državnog sustava za unos, verifikaciju i javnu objavu prostornih podataka, omogućena je elektronička komunikacija podnositelja zahtjeva i Upravnog odjela tokom cijelog upravnog postupaka. Osim prikupljanja i evidentiranja podataka potrebnih za praćenje stanja u prostoru i prostorno planiranje, ovim načinom rada postiže se transparentnost u vođenju upravnih postupaka, preciznost te jednostavna i brza komunikacija sa korisnicima, podnositeljima zahtjeva koji u svakom trenutku mogu pristupiti podacima iz svog predmeta i dobiti uvid u stanje rješavanja predmeta. Upravni postupci od podnošenja zahtjeva, obavljanja potrebnih radnji, obavještanja stranaka i izdavanja akata, vode se elektroničkim putem te se ujedno pohranjuje sva pripadajuća dokumentacija. Osim za postupke koji se vode u sustavu e-Dozvole, predaja zahtjeva za ostale akte (uvjerenja te opći nepravni akti iz nadležnosti odjela) omogućena je putem e-Pisarnice gradske uprave čime je u potpunosti uspostavljena *on-line* komunikacija sa građanima.

Odsjek za provedbu integriranih teritorijalnih ulaganja

Odsjek za provedbu integriranih teritorijalnih ulaganja je posredničko tijelo za provedbu mehanizma integriranih teritorijalnih ulaganja (ITU PT) u sustavu upravljanja i kontrole sredstava iz europskih fondova u Republici Hrvatskoj te obavlja delegirane funkcije Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije kao Upravljačkog tijela (u daljnjem tekstu: UT) na području Urbane aglomeracije Rijeka (u daljnjem tekstu: UAR).

Odsjek je u promatranom razdoblju provodio redovne aktivnosti tijela u sustavu upravljanja i kontrole sredstava iz europskih fondova, posebice aktivnosti koje su se odnosile na:

- praćenje provedbe projekata u provedbi, za koje je ITU PT sudjelovao u postupcima dodjele bespovratnih sredstava u razdoblju 2014.-2020. godine, te periodično izvješćavanje UT-a o istome,
- sudjelovanje predstavnika na koordinacijskim sastancima Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova EU, sjednicama Odbora za praćenje Operativnog programa Konkurentnost i kohezija (OZP OPKK) i sjednicama Odbora za praćenje Programa Konkurentnost i kohezija 2021.-2027. i Integriranog teritorijalnog program 2021.-2027.
- postupanje po Smjernicama za uspostavu urbanih područja i izradu strategije razvoja za urbana područja za financijsko razdoblje 2021.-2027. odnosno održani su sastanci sa svim članicama UAR i potencijalnim prijaviteljima uz ažuriranje informacija o strateškim projektima
- uspješnu prijavu na Poziv za urbana područja za provedbu mehanizma integriranih teritorijalnih ulaganja (ITU mehanizma) u financijskom razdoblju 2021.-2027. temeljem koje je UAR postala ITU urbano područje
- aktivno sudjelovanje na 4. i 5. sjednici Koordinacijskog vijeća Urbane aglomeracije Rijeka za financijsko razdoblje 2021.-2027., koje su održane 14.02.2023. te 15.06.2023. godine, kao i na 2. sjednici Partnerskog vijeća Urbane aglomeracije Rijeka za financijsko razdoblje 2021.-2027. (održanoj 15.06.2023. godine), na kojima su članovima tijela prezentirani:
 - Prihvatljive aktivnosti za financiranje putem ITU mehanizma, temeljem Integriranog teritorijalnog programa 2021.-2027.,
 - Metodologija prioritizacije strateških projekata, u svrhu donošenja konačne liste strateških projekata za financiranje kroz ITU mehanizam i
 - Prioritetni strateški projekti koje su istaknule članice UA.

U sklopu projekta Tehnička pomoć rad Direkcije izravno podupire Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU, te je u izvještajnom razdoblju od 01.01. do 30.06.2023. za navedeni program doznačeno 76.735,15 eura.

Upravni odjel za komunalni sustav i promet

U Upravnom odjelu za komunalni sustav i promet obavljaju se upravni i stručni poslovi u svezi obavljanja komunalnih djelatnosti, planiranja, razvoja, građenja i održavanja komunalne

infrastrukture, poslovi u svezi uređenja i kontrole prometa te poslovi održavanja komunalnog reda na području grada.

Uz navedeno, u Upravnom odjelu za komunalni sustav i promet obavljaju se poslovi vezani uz planiranje, razvoj i gradnju najsloženijih investicijskih projekata, kao i poslovi održavanja cjelokupne komunalne infrastrukture na području grada Rijeke. Važno je naglasiti kako su upravna tijela Grada Rijeke zadužena za praćenje i koordiniranje rada korisnika iz svoje nadležnosti, a slučaju Upravnog odjela za komunalni sustav i promet to su sljedeća trgovačka i komunalna društva: KD Autotrolej d.o.o., KD Čistoća d.o.o., KD Kozala d.o.o., TD Energo d.o.o., TD RIJEKA plus d.o.o., KD Vodovod i kanalizacija d.o.o. i TD Poslovni sustavi d.o.o.

Novoformiranom Upravnom odjelu za komunalni sustav i promet pridodano je obavljanje poslova u svezi davanja koncesija za obavljanje dimnjačarskih poslova uz već postojeće poslove davanja koncesije za obavljanje energetske djelatnosti distribucije toplinske energije na području grada. Nadalje, pridodano je i obavljanje poslova u svezi praćenja rada i poslovanja proračunskog korisnika – Agencije za društveno poticanu stanogradnju Grada Rijeke. Kao i ranije važećom Odlukom o ustrojstvu upravnih tijela Grada Rijeke poslovi analize, kontrole i uređenja prometa su također u nadležnosti Upravnog odjela za komunalni sustav i promet.

Na nastavku je izvješće po pojedinim odsjecima unutar Upravnog odjela za komunalni sustav i promet.

Odsjek za plan, razvoj i gradnju infrastrukture i promet:

- uređenje javnih površina i izgradnja pripadajuće infrastrukture unutar bivšeg tvorničkog kompleksa Rikard Benčić – 2 i 3 faza

Nakon provedenog natječaja za odabir izvođača radova i nadzora nad izvođenjem radova u veljači 2023. godine započeli su radovi na drugoj i trećoj fazi uređenja javnih površina i izgradnji pripadajuće infrastrukture unutar bivšeg tvorničkog kompleksa Rikard Benčić. Do 30.06.2023. godine izvedeni su radovi na pristupnim mostovima i stepeništu T zgrade, izvedena je oborinska odvodnja istočne zone oko trafostanice, hidrantska mreža sjeverno od T zgrade, armiranobetonski potporni zidovi oko strojarnice te je otvoren strop perila prema Manzonijskoj ulici. U razdoblju od 01.01.2023. do 30.06.2023. godine ukupno je utrošeno 193.882,18 eura.

- pješačka površina planske oznake PP21 na Martinkovcu

U veljači 2023. godini završeni su radovi na pješačkoj površini planske oznake PP21 na Martinkovcu koja u naravi predstavlja stepenište dužine ukupno 42,00 m. U travnju 2023. godine održan je tehnički pregled građevine te se očekuje izdavanje uporabne dozvole. U razdoblju od 01.01.2023. do 30.06.2023. godine ukupno je utrošeno 17.236,38 eura.

- Stambena ulica planske oznake OUV1a – faza 2 na Martinkovcu

U prvom kvartalu 2023. godine izrađeni su glavni projekti za građenje sabirne ulice planske oznake OUV1a – faza 2 na Martinkovcu. Imovinsko-pravna priprema je u tijeku od strane Upravnog odjela za urbanizam, prostorno uređenje i graditeljstvo. Kada budu ishođeni dokazi pravnog interesa za zemljište u zoni zahvata ulice podnijeti će se zahtjev za ishođenje Građevinske dozvole za građenje. Na pripremne radnje projektiranja i izradu glavnih projekata utrošeno je 6.304,34 eura.

- građenje kolno pristupnog priključka na Istarsku ulicu (D8).

Radovi na gradnji kolno pristupnog priključka na Istarsku ulicu (D8) završeni su svibnju 2023. godine te je u lipnju održan tehnički pregled građevine. U tijeku je otklanjanje nedostataka utvrđenih na tehničkom pregledu te se očekuje ishođenje uporabne dozvole u rujnu ove godine. U razdoblju od 01.01.2023. do 30.06.2023. godine ukupno je utrošeno 128.645,57 eura.

- rekonstrukcija raskrižja ulica Vjekoslava Dukića i Tome Strižića

Za rekonstrukciju Ulice Vjekoslava Dukića i Tome Strižića te izgradnje vodno-komunalne infrastrukture 1 i 2. faze početkom godine pokrenuta je zajednička javna nabava Grada Rijeke, KD Vodovoda i kanalizacije d.o.o. i Energa d.o.o. za odabir izvođača radova i uslugu nadzora nad izvođenjem radova. U tijeku je potpisivanje ugovora za izvođenje radova te za usluge nadzora nad izvođenjem radova i koordinatora zaštite na radu. Također, u tijeku je priprema postupka nabave za geodetske usluge i projektantski nadzor nad izvođenjem radova.

Na lokaciji su trenutno u tijeku radovi na obnovi toplovoda koje izvodi Energo, a do kraja kolovoza kreće EU projekt Aglomeracije Rijeka u dijelu Dukićeve ulice (VIK), na što će se nadovezati

projekt rekonstrukcije dijela Dukićeve ulice koju će voditi Grad Rijeka, što čini prvu fazu projekta rekonstrukcije ulice Vjekoslava Dukića i Tome Strižića te izgradnje vodno-komunalne infrastrukture. Druga faza obuhvaća radove preoblikovanja postojećeg "T" raskrižja Dukićeve i ulice Tome Strižića u četverokrako raskrižje s kružnim tokom prometa ("tzv. "kružni tok"), uklanjanje postojećeg objekta na lokaciji i dr.

Odsjek za zajedničku komunalnu djelatnost:

- Održavanje, proširenje i modernizacija javne rasvjete

U prvom polovini 2023. godine u okviru održavanja javne rasvjete grada zamijenjeno je ukupno 40 starih svjetiljki raznih tipova sa novim tipiziranim svjetiljkama kvalitetnih svjetlotehničkih karakteristika. U sklopu modernizacije javne rasvjete Grada Rijeke zamijenjeno je 249 zastarjelih rasvjetnih tijela sa novima različitih tipova i snaga unutar 7 MO. U sklopu proširenja javne rasvjete po MO Grada Rijeke izvedena je postava 152 nova rasvjetna tijela, od čega bi izdvojili *Rekonstrukciju dijela javne rasvjete na području MO Brašćine - Pulac* u sklopu koje je zamijenjeno 115 zastarjelih rasvjetnih tijela sa novima različitih snaga.

- Održavanje plaža i pomorskog dobra:

- kroz aktivnosti uređenja plaža za kupališnu sezonu po plažama montirani su tuševi i slavine te su izvedeni svi potrebni popravci sanitarnih čvorova i oličene ograde i rukohvati. Na plažama Glavanovo i Lungo mare montirane su nove svlačionice. Na plaži Kostanj postavljena je psihološka barijera kao i koševi za smeće, klupe i tuševi, ugrađeno je pomagalo za osobe s invaliditetom te je uređena rampa za ulaz u more. Radovi dohrane šljunkom izvedeni su na plažama Preluk, kamp Preluk, "S" zavoj, Lugo mare, Bivio, Vila Nora, Igralište, plaže za pse (Brajdica i Igralište) i Glavanovo. Ukupna vrijednost navedenih radova iznosi 188.406,99 eura.
- održavanje objekata i uređaja na plažama (građevinsko obrtnički radovi) - izvedeni su radovi postavljanja kosih i vertikalnih penjalica i plašteva na svlačionice. Na plažama Grčevo, Igralište i Ploče postavljene su barijere dok su na plažama Kantrida i Pećine izvedeni popravci betonskih staza i sunčališta. Na plaži Kostanj izveden je popravak pristupnog puta i postavljena je montažna ograda. Također je obavljeno čišćenje rampi i stepenica od algi na plažama Kostanj, Igralište, Ploče i Hotel Park te je postavljeno vaterpolo igralište na plaži Bivio. Ukupna vrijednost navedenih radova iznosi 38.545,45 eura.
- sanacija stjenskih pokosa Sabličevo i Glavanovo - u svrhu povećanja stabilnosti stjenskog pokosa Sabličevo postojeće zaštitne mreže su uklonjene i zamijenjene novima te je izvršeno uklanjanje nepoželjne vegetacije. U svrhu povećanja stabilnosti stjenskog pokosa Glavanovo i zaštite od odrona nestabilnih kamenih blokova provedena je sanacija postojećeg parapetnog zida i stubišta na način da je izveden armirani betonski zid, postavljena je zaštitna mreža te je uklonjena nepoželjna vegetacija. Ukupna vrijednost navedenih radova iznosi 228.377,47 eura.
- uređenje prolaza na more do plaže Vila Olga - izvedeni su radovi uređenja prolaza na more i to rekonstrukcija mosta i proširenje staze u cijeloj dužini prolaza od pothodnika do mosta sa ugradnjom rukohvata. Vrijednost radova iznosi 21.884,91 eura.
- Održavanje zelenih površina i dječjih igrališta
- uređenje dječjih igrališta - tijekom lipnja su postavljene nove kombinirane sprave za igru djece na dječjim igralištima po lokacijama: Ante Pilepića 7, Drage Šćitara 16, Braće Bačić 14, Antuna Barca 10 i Franje Belulovića 7. Ukupna vrijednost radova iznosila je 33.181,00 eura.
- rekonstrukcija igrališta u Šibenskoj ulici - u svibnju su izvršeni radovi na rekonstrukciji dijela sportskog igrališta u Šibenskoj ulici kod kućnog broja 3 na način da se na površini od 330 m² uklonio stari asfalt, izravnao teren i postavio novi asfalt. Ovom rekonstrukcijom uređio se košarkaški dio igrališta dok je u protekloj godini uređena površina namijenjena za nogomet i rukomet. Sanacija zamjene asfalta iznosila je 23.657,90 eura.
- uređenje i opremanje igrališta u ulici Škurinjskih boraca - ugovoreni su radovi i usluga nadzora za uređenje i opremanje igrališta u ulici Škurinjskih boraca. Na ravnim površinama platoa predviđa se urediti prostor za igru mlađe i starije djece, fitnes zona te popratni prostor za odmor s klupama i koševima za otpatke u blizini izlaza. Planirani rok za uređenje i opremanje je 13.08.2023. godine, a do sada je utrošeno za izvedbu radova 45.115,52 eura.

- Održavanje nerazvrstanih cesta - unutar Aktivnosti održavanja nerazvrstanih cesta u periodu od siječnja do lipnja 2023. utrošeno je ukupno 886.187,72 eura a od većih zahvata izvedeni su slijedeći radovi:
 - povećanje stupnja sigurnosti na prometnicama na području MO Gornji Zamet gdje je postavljen ravni semaforški stup sa treptačem i radarom za mjerenje brzine, obilježen je pješački prijelaz crvenom termopalstikom te je izvedena horizontalna signalizacija na kolniku.
 - povećanje stupnja sigurnosti prometa na raskrižju ulica Eugena Kumičića i Danijela Godine gdje su izvedeni radovi proširenja nogostupa sa sjeverne i južne strane Ulice Dane Godine te je izmješten pješački prijelaz sa sredine raskrižja na južni privoz Kumičićeve ulice.
 - sanacija kolnika u punom profilu u Ulici Kozala.
 - rješavanje oborinske odvodnje u Ul. Blažičevo, Turkovo i Pletenci na način da su izrađeni upojni bunari sa slivničkim kanalom i pripadajućom rešetkom.
 - sanacija nogostupa u Ulici Šetalište Trinaeste divizije, prva faza, koja je obuhvatila zamjenu starog asfalta novim te postavu parkovnih rubnjaka za formiranje prstena oko stabala.
 - sanacija oštećenja kolnika u Ulici Lipa, Brig, Orlići, Bože Vidasa te u Ulici Drage Šćitara.
 - nastavak sanacije kolnika u Ulici Sveti Kuzam.

Odsjek za komunalno redarstvo

U razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2023. godine službenici Odsjeka za komunalno redarstvo izdali su ukupno 1.423 obavijesti o počinjenom prekršaju protiv počinitelj. Financijsko zaduženje po izdanim novčanim kaznama u promatranom periodu iznosilo je 68.282,88 eura.

Odsjek za prometno redarstvo

U izvještajnom razdoblju službenici Odsjeka za prometno redarstvo su izdali ukupno 10.213 obavijesti o počinjenom prekršaju protiv počinitelja prekršaja nepropisnog parkiranja vozila. Ukupno financijsko zaduženje po izdanim novčanim kaznama u promatranom periodu iznosilo je 426.990,00 eura. Prema podacima iz Rizinice naplaćeno je ukupno 205.818,55 eura po osnovi izdanih novčanih kazni.

Odsjek za prometno redarstvo, u suradnji s Odsjekom za odgoj, obrazovanje i mlade, uveo je pilot projekt održavanja radionica u osnovnim školama pod naslovom "Sigurnost i kultura u prometu". Cilj je utjecati na ponašanje današnjih pješaka, a sutrašnjih vozača i potaknuti razumijevanje različitih situacija u prometu, kao i postići da djeca razviju kritički stav prema nepoželjnim ponašanjima u prometu svojih vršnjaka, ali i svojih roditelja. Poseban je naglasak stavljen na važnost pristupačnosti osobama sa invaliditetom. U prvoj polovici 2023. godine održano je 40 preventivno edukativnih radionica u 17 osnovnih škola.

Agencija za društveno poticanu stanogradnju Grada Rijeke

Projekt POS Martinkovac I.faza – u veljači 2023. godine završeni su radovi na izgradnji dvije višestambene građevine na Martinkovcu sa ukupno 90 stanova. Svi stanovi su izgrađeni prema programu POS-a i prodani kupcima s liste prvenstva koju je izradio Grad Rijeka. Uporabne dozvole za zgrade su ishođene u ožujku 2023. godine, a 27.04.2023. godine izvršena je primopredaja svih 90 stanova kupcima. Projekt POS Martinkovac I.faza ukupno je vrijedan oko 7,2 milijuna eura s PDV-om, a prodajna cijena stana za kupce s liste prvenstva iznosila je 1.353,77 eura/m².

Upravni odjel za gradsku imovinu

U 2023. godini nastavljen je proces energetske certificiranja zgrada javne namjene, stanova te poslovnih prostora koji se objavljuju u natječajima za prodaju odnosno davanje u zakup i najam. U prvom polugodištu izrađeno je ukupno 17 energetskih certifikata, od kojih 7 za objekte poslovne namjene, 7 za objekte stambene namjene te 3 za objekte javne namjene. Slijedom navedenog, trenutačno Upravni odjel za gradsku imovinu posjeduje ukupno 1859 energetskih certifikata, od čega 1155 za objekte poslovne namjene, 531 za objekte stambene namjene te 173 za objekte javne namjene.

U izvještajnom razdoblju **Odsjek za gradnju i održavanje objekata javne, poslovne i stambene namjene**, nastavio je s kontinuiranim radovima tekućeg i investicijskog održavanja na uređenju i obnovi gradskih poslovnih i stambenih prostora, objekata nužnih smještaja te objekata

javne namjene koji uključuju objekte kulture, sporta, dječjih vrtića i osnovnih škola te objekata samouprave i socijalne skrbi.

Okončani su radovi na prenamjeni poslovnog prostora nekadašnjeg Ogranka Zamet Gradske knjižnice Rijeka na adresi Ante Pilepića 1/A u prostor obrazovne djelatnosti za potrebe Centra za odgoj i obrazovanje radi preseljenja korisnika iz prostora na adresi Zametska 55. Uređenjem ovog prostora će teško pokretna djeca i mladi, korisnici Područnog odjela Centra za odgoj i obrazovanje, dobiti adekvatniji i veći prostor za svoje aktivnosti i boravak.

Prostor Centra za odgoj i obrazovanje na adresi Zametska 55, zbog povećanja kapaciteta za smještaj djece jasličke dobi u objektima Dječjeg vrtića Rijeka, prošle godine je prenamijenjen za potrebe vrtića.

Odsjek za upravljanje objektima poslovne i javne namjene je u prvom polugodištu 2023. godine proveo 4 javna natječaja za davanje u zakup poslovnih prostora.

U navedenom razdoblju u javnim natječajima oglašeno je 110 poslovnih prostora.

Kroz 110 objava objavljeno je 98 poslovnih prostora, u istom razdoblju sklopljeno je 76 ugovora o zakupu za poslovne prostore ukupne površine 7.304 m² za koje je ugovorena mjesečna zakupnina u iznosu od 91.847 eura bez PDV-a, što čini 13,8 % od ukupnog mjesečnog zaduženja zakupnine svih poslovnih prostora. Najveće zanimanje tržište je pokazalo za poslovne prostore namijenjene za djelatnost trgovine (izlicitirana 32 poslovna prostora), za članske organizacije (izlicitirano 8 poslovnih prostora), za uslužne djelatnosti (izlicitirano 6 poslovnih prostora), za ugostiteljstvo, poslovanje nekretninama i za garažu (izlicitirano po 5 poslovnih prostora). Ostali prostori izlicitirani su za: administrativne i pomoćne uslužne djelatnosti, obrazovanje, djelatnost umjetnost, zabava i rekreacija, ateliere, za djelatnosti prerađivačke industrije, informacije i komunikacije i za djelatnost trgovina: prateća uredska djelatnost za obavljanje administrativno tehničkih poslova.

Istovremeno, obnovljen je 91 ugovor o zakupu poslovnih prostora.

Republici Hrvatskoj je u istom razdoblju vraćeno dvanaest poslovnih prostora za koje je utvrđeno vlasništvo Republike Hrvatske. Temeljem zahtjeva trgovačkog društva Državne nekretnine d.o.o., a budući je nad poslovnim prostorom utvrđeno vlasništvo Republike Hrvatske izvršena je isplata u iznosu od 210,00 eura. Temeljem presude i nagodbe isplaćeno je 51.447 eura.

U **Odsjeku za upravljanje objektima stambene namjene** u razdoblju od 01.01. do 30.06.2023. godine dodijeljeno je u najam 14 stanova u gradskom vlasništvu, i to:

- 10 stanova po redosljedu temeljem Liste prioriteta,
- 1 stan po odluci Gradonačelnika, s napomenom da je isti već bio dodijeljen u najam u ranijim godinama, međutim u navedenom razdoblju dodijeljen je u najam drugoj osobi,
- 2 zamjenska stana,
- 1 stana po zaključku Gradonačelnika, a na prijedlog Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života.

U izvještajnom razdoblju sklopljeno je 12 ugovora o najmu stana, 12 dodataka ugovoru o najmu stana i 9 sporazumnih raskida ugovora o najmu. Uz rješavanje tekuće problematike, sklopljeno je 25 dodataka ugovora o prodaji stana na kojem postoji stanarsko pravo kojim se zaključuje obročna otplata cijene stana; izdana su 22 pristanka na promjenu hipotekarnog dužnika te 381 brisovnih očitovanja za stanove kupljene na obročnu otplatu za koje je cijena stana isplaćena u cijelosti.

U pokrenutim ovršnim postupcima bilo je zakazano 14 deložacija, od čega su 3 provedene, 8 ih je odgođeno temeljem prijedloga Povjerenstva za legalizaciju korištenja stanova, 1 je odgođena na licu mjesta kako bi se bespravnom korisniku omogućilo da sam preda stan u posjed Gradu Rijeci, 1 stan predan je u posjed neposredno prije deložacije, dok je 1 deložaciju odgodio sud.

U prvoj polovini 2023. godine, kroz evidencije koje se vode u Odsjeku, zaprimljeno je i potom provedeno 11 rješenja o povezivanju zemljišnih knjiga i knjiga položenih ugovora. Izdano je 10 suglasnosti za adaptacije - izvođenje radova u stanovima čiji je Grad Rijeka vlasnik.

U istom razdoblju riješeno je 5 zahtjeva podnesenih temeljem Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupku za odgodu plaćanja, obročnu otplatu duga te prodaju, otpis ili djelomičan otpis potraživanja od čega su 3 zahtjeva riješeno pozitivno, a preostala 2 zahtjeva odbijena su zbog neispunjavanja uvjeta.

U proteklom razdoblju na temelju Zakona o koncesijama ("Narodne novine" broj 69/17 i 107/20) tijekom 2022. godine proveden je javni natječaj za dodjelu koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području grada Rijeke. Gradsko vijeće je na sjednici održanoj 8. prosinca 2022. godine na daljnje petogodišnje razdoblje, koncesiju za obavljanje dimnjačarskih poslova povjerilo tvrtki "Dimnjačar" d.o.o. Rijeka. Ugovor o koncesiji sklopljen je 10. siječnja 2023. godine s godišnjom naknadom u visini od 47.382,04 eura.

Na temelju provedenog otvorenog postupka javne nabave za pružanje usluga upravljanja nekretninama stambene i poslovne namjene u (su)vlasništvu Grada Rijeke dana 08.03.2023. godine zaključen je Okvirni sporazum za usluge upravljanja spomenutim nekretninama za razdoblje od tri godine i to od 08.03.2023. godine do 07.03.2026. godine s Rumat d.o.o. kao najpovoljnijim ponuditeljem za pružanje navedenih usluga.

Dana 06. ožujka 2023. godine je objavljen Javni poziv za podnošenje zahtjeva za kupnju stana po programu društveno poticane stanogradnje radi utvrđivanja Liste reda prvenstva za kupnju stana. Zahtjevi su se podnosili u razdoblju od 06. ožujka 2023. godine do 06. travnja 2023. godine, te je u tom razdoblju zaprimljeno ukupno 814 zahtjeva za uvrštenje na Listu reda prvenstva. Pregled i bodovanje podnesenih zahtjeva provodilo se tijekom travnja, svibnja i lipnja 2023. godine. Kako je dana 5. lipnja 2023. pokrenut štrajk službenika i namještenika u sudovima koji još uvijek traje, zaključkom Gradonačelnika odobrena je odgoda objave prijedloga Liste reda prvenstva za kupnju stana po programu društveno poticane stanogradnje i produljenju roka za dostavu dokumentacije do okončanja štrajka državnih službenika, a najkasnije 15 dana od okončanja štrajka državnih službenika.

U izvještajnom razdoblju za realizaciju programa **Gospodarenje zemljištem** u vlasništvu Grada Rijeke uloženo je 50.214 eura od čega u zamjenu zemljišta na lokaciji obalne šetnice na Biviju iznos od 18.621 eura, u zamjenu zemljišta na Martinkovcu koje predstavlja dio građevne čestice prometnice iznos od 1.986 eura, za povrat sredstava radi smanjene površine lokacija na Bodulovu iznos od 978 eura dok je za geodetske usluge i usluge pregleda i stručnog mišljenja o stanju konstrukcije na lokaciji ex Tvornica papira utrošeno 3.582 eura. Na izradu parcelacijskih i procjembenih elaborata utrošeno je 5.509 eura, za parnične i sudske troškove i sl. 16.949 eura, a za troškove odvjetnika, javnih bilježnika te troškove katastra u vođenju postupka nove izmjere utrošeno je 2.589 eura.

U proteklom šestomjesečnom razdoblju ostvaren je prihod od prodaje i drugih oblika raspolaganja građevinskim zemljištem u iznosu od 1.816.397 eura. Dio prihoda ostvaren je temeljem ugovornih obveza (obročna otpлата, ugovori o zakupu i služnosti) nastalih tijekom ranijih godina.

U prvoj polovini 2023. godine je putem 4 natječaja za prodaju i druge oblike raspolaganja zemljištem na tržištu ponudeno 6 građevinskih zemljišta (ukupne površine 1.346,04 m²) i 2 lokacije za osnivanje prava služnosti (ukupne površine 77,8 m²) te 83 lokacije za zakup zemljišta (ukupne površine 75.300,56 m²). Svih 6 građevinskih zemljišta je prodano temeljem sklopljenih kupoprodajnih ugovora.

U imovinu Grada Rijeke u izvještajnom razdoblju upisane su 83 zemljišne čestice sveukupne površine 39.516,83 m², u vrijednosti 3.512.347,60 eura, a Zemljišno-knjižnom odjelu Općinskog suda u Rijeci podnesen je zahtjev za uknjižbu prava vlasništva temeljem pravnog sljedništva za zemljište ukupne površine 388,44 m².

U Odsjeku za pravne i imovinske poslove u svrhu utvrđenja prava vlasništva za korist Grada Rijeke odnosno sređivanja imovinsko-pravnih odnosa na objektima javne, poslovne i stambene namjene pokrenuto je i okončano više sudskih postupaka. Kontinuirano se provodi utvrđivanje legalnosti objekata u koju svrhu se pribavljaju uvjerenja o starosti građevine i uporabne dozvole, a po potrebi se pokreće postupak ozakonjenja nelegalnih ili rekonstruiranih odnosno prenamijenjenih nekretnina/dijelova nekretnina.

U pogledu prodaje nekretnina u vlasništvu Grada Rijeke u izvještajnom razdoblju provedena su 2 javna natječaja za prodaju stanova i poslovnih prostora, temeljem kojih su prodana 4 poslovna prostora i 10 stanova, od kojih 1 stan slobodan od osoba i stvari, zatim 5 stanova koje koriste najmprimci temeljem ugovora o najmu, 1 stan koji koristi suvlasnik, 1 stan koji koristi najmprimac sa statusom dragovoljca iz Domovinskog rata te 2 stana koje koriste najmprimci sa statusom hrvatskog ratnog vojnog invalida iz Domovinskog rata. U tijeku je realizacija kupoprodaje 6 stanova i 1 poslovnog prostora.

Također, u navedenom razdoblju proveden je 1 javni natječaj za prodaju stana u suvlasništvu Grada Rijeke koji koristi zaštićeni najmoprimac, kao i pripadajućeg dijela zemljišta u suvlasništvu Grada Rijeke.

U istom razdoblju temeljem Odluke o utvrđivanju popisa poslovnih prostora koji su predmet kupoprodaje („Službene novine Grada Rijeke“ broj 16/22) zakupnicima su prodana još 2 poslovna prostora, dok je za 1 poslovni prostor u tijeku realizacija kupoprodaje.

U Odsjeku se vrši i kontinuirana priprema i unos podataka te vođenje Zbirke kupoprodajnih cijena u aplikaciji eNekretnine, izdavanje izvadaka iz Zbirke kupoprodajnih cijena na zahtjev procjenitelja za potrebe izrade procjene vrijednosti nekretnina, evaluacija podataka i ažuriranje drugih podataka nužnih za procjenu vrijednosti nekretnina, ažuriranje plana približnih vrijednosti zemljišta u eNekretninama, pripremanje godišnjeg izvješća o tržištu nekretnina, te drugi stručni i administrativno – tehnički poslovi vezani uz organizaciju i održavanje sjednica Procjeniteljskog povjerenstva na kojima se daje mišljenje o usklađenosti procjembenih elaborata s odredbama Zakona o procjeni vrijednosti nekretnina („Narodne novine“ broj 78/2015), a na zahtjev Grada Rijeke i pravnih osoba kojima je osnivač jedinica lokalne samouprave.

Tako je za potrebe procjenitelja u promatranom razdoblju izdano 65 izvadaka iz Zbirke kupoprodajnih cijena. Također, održano je i 6 sjednica Procjeniteljskog povjerenstva na kojima su ocijenjena 92 procjembena elaborata i dano je mišljenje o usklađenosti istih s odredbama Zakona o procjeni vrijednosti nekretnina („Narodne novine“ broj 78/2015).

Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade

Odsjek za kulturu

Pododsjek za programe kulture

U proteklom izvještajnom razdoblju u raznovrsnim djelatnostima kulture održan je čitav niz programa, od kojih posebno ističemo programe i manifestacije koji se na nezavisnoj sceni sustavno provode vrlo uspješno već dugi niz godina:

Međunarodni festival jazz glazbe Jazz Time Rijeka

I ove je godine 32. Međunarodni festival Jazz Time Rijeka u organizaciji tvrtke G.I.S. d.o.o. dokazao da ovo glazbeno događanje poprima razmjere relevantnog glazbenog eventa ne samo u regionalnim, već i europskim okvirima. Uz značajan medijski interes, ovaj je svibanjski program na Gradini Trsat privukao i predsezonske turiste i brojnu domaću publiku. Sedam koncertnih izvedbi odabranih gostujućih i domaćih sastava u tri večeri Festivala pružio je priliku uživanja u umijećima vrsnih jazz glazbenika. Dodana novost i vrijednost Festivala su video intervjui, projekt medijske promocije Festivala, u kojima dodatno jazz glazbenici, promotori i pokrovitelji potiču interes za ovu vrstu glazbene ponude. Festivalskoj izvedbi prethodio je ciklus Smart concerts, projekt koji širi priču Jazz Time-a Rijeka u manje sredine izvan grada, a u kojima na različitim lokacijama nastupaju jazz glazbenici te omogućuju neposrednu interakciju lokalnog stanovništva s recentnom ponudom u glazbenoj kulturi grada Rijeke.

Impulse festival

Uz bogatu programsku shemu, ove godine je u organizaciji udruge Diston održan jubilarni 10. Impulse festival. Na različitim lokacijama grada, u Art-kinu Croatia, OKC-u Palach, Exportdrvu, Pogonu kulture, The Beertiji, Manual klubu i RiHubu, Festival je donio bogat i raznovrstan program poglavito za studentsku populaciju. Uključeni su brojni partneri, volonteri i drugi suradnici poput studentske udruge Briješ. Međunarodni karakter programa dali su svojim nastupima poznati glazbenici Michelle Gurevich, Šajzerbiterlemon iz Beograda, ali i mlade snage garage punk rock zvuka uz premijerne nastupe novih riječkih i gostujućih sastava. Ukupno je nastupilo ili učestvovalo u programu 12 izvođača i sastava. Procjenjuje se da je broj publike na Festivalu bio oko 1800 posjetitelja.

HKD Međunarodni festival malih scena

28. međunarodni festival malih scena održan je u svibnju 2023. godine. Kao i uvijek nastavlja se temeljna koncepcija festivala predstavama koje karakteriziraju komornost u bliskom kontaktu s publikom uz suvremenu interpretaciju dramskih tekstova te u atraktivnom redateljskom rukopisu. Izvedeno je 6 predstava iz Hrvatske, Poljske, Srbije te Bosne i Hercegovine. Zemlja partner ove

godine bila je Poljska, pa je tako u Galeriji Kortil održana izložba poljskih plakata pod nazivom „Lice, maske, rekvizita – Shakespeareov svijet u poljskim kazališnim plakatima“, a nakon izvedbe „Lear, glumački esej“ Teatra Stary iz Lubina, Poljska. Festivalske predstave kao i obično bile su skroz popunjene i tražila se karta više za pojedine izvedbe.

Plesni zbirkus 2023.

Festival izvedbenih umjetnosti za djecu koji organizira Udruga Prostor plus, jedina je hrvatska manifestacija za djecu i odrasle, koju osmišljavaju djeca i dovode niz predstava suvremenog plesa, novog cirkusa, i interdisciplinarnih i kazališnih izvedbi kao i radionica gdje se djeca mogu upoznati i okušati u vještinama tih izvedbenih područja. Organizira se petu godinu za redom i ove godine su u sklopu festivalske smišljajonice izvedene 3 radionice: selekcije predstava, izrade promo videa i izrade seed boomsa. Realizirano je 6 izvedbi te dvije radionice: cirkuskih vještina i radionica za biljke.

Festival Zoom

U organizaciji udruge Drugo more, festival izvedbenih umjetnosti Zoom održan je u svibnju 2023. već 14. godinu za redom. U fokusu festivala uvijek je rad određenih autora, umjetničke scene, prakse ili teme. Ovogodišnji je festival imao za središnju temu suvremene krize koje svoje izvorište imaju u neravnopravnostima, zanemarivanju i otvorenom neprijateljstvu prema okolišu, ženama i svemu što se proglašava „drugotnim“ ili manje važnim. Izvedene su 4 scenske izvedbe (Stranac, Krize, Svijet bez žena i Pokret nesvrstanih) umjetnika iz Nizozemske, Hrvatske, Slovenije i Srbije te razgovor sa umjetnikom Silviom Vujičićem, čiji rada uključuje široki spektar interesa i medija od biomaterijala preko izvedbe do umjetne inteligencije.

Festival inkluzivne scene

Festival inkluzivne scene „preOKRET“, umjetnička manifestacija posvećena razvoju plesne inkluzije, već osmu godinu za redom okuplja ljubitelje suvremenog plesa i izvedbene umjetnosti uz promicanje inkluzije. Ovogodišnje izdanje festivala nudi drugačiju percepciju što sve ples može biti. Cilj je osnažiti dimenziju fizičke raznolikosti u suvremenom plesu i plesnoj improvizaciji te pružiti pristup plesu svim osobama jer ples ne poznaje granice. Nositelj ovog festivala je Plesni kolektiv Magija, inkluzivna plesna skupina koja okuplja osobe s cerebralnom i dječjom paralizom u Rijeci s umjetničkim voditeljicama Gordanom Svetopetrić i Sanjom Josipović. Pored izvedbenog i popratnog programa festival i ove godine realizira program Dječje popodne, namijenjen djeci i mladima sa i bez poteškoća u razvoju.

Velike obljetnice, čak 30 godina rada na plesnoj sceni proslavile su dvije plesne udruge: Društvo za ples i rekreaciju Rotondo te plesna skupina Porto Ri. Obje završne produkcije izvedene su na pozornici HKD-a na Sušaku.

U promatranom periodu izvedene su različite kazališne predstave: Suprotni svemiri i Alisa u zemlji čudesa (UO Kreativni laboratorij suvremenog kazališta KRILA), završne produkcije u sklopu edukacijskih programa za mlade, monodrama Žena na rubu te dječja predstava Tajni svijet djece (Udruga Kazališna radionica AV Malik), kao i plesne predstave: Otok sam, (Martina Hrlić Rogić), Balerina i Viktor, plesna predstava za djecu (Plesna Radionica M), te Pogled s vrha prstiju „Iz kojeg si ti filma“ završna produkcija (OŠ za klasični balet i suvremeni ples pri OŠ Vežica).

Održani su i sljedeći festivali, manifestacije i višegodišnji programi:

Noć knjige u kvartu (Udruga SMART kvart); Porto Etno 2023, Sevdalinke i tradicionalne igre Bosne i Hercegovine (Udruga Kulturno umjetničko društvo Sevdah Rijeka); Turske slastice, izložba fotografija i predavanje o kulinarskoj baštini (Udruga Hrvatsko-tursko društvo Rijeka); Obilježavanje Kulturnog praznika Republike Slovenije (Slovenski dom Kulturno prosvjetno društvo "Bazovica"); Dani Trsata (Udruga Klub prijatelja Grada Trsata), Dani frankofonije (Udruga Društvo hrvatsko-francuskog prijateljstva Francuska alijansa Rijeka), Festival održivosti (Vesna Lokas).

U veljači 2023. raspisan je Javni poziv za dodjelu potpora za književno stvaralaštvo. Jednoglasnom odlukom Kulturnog vijeća za književnu djelatnost, dodijeljene su četiri potpore u iznosu od 2.000 EUR-a. Dobitnici ovogodišnjih književnih potpora su: Edi Jurković, Diana Rosandić Živković, Sandra Polić Živković i Danila Linić.

Pododsjek za zaštitu i očuvanje kulturnih dobara

Pododsjek za zaštitu i očuvanje kulturnih dobara provodi projekte zaštite i očuvanja kulturnih dobara Grada Rijeke, a najveći se dio projekata u njenoj nadležnosti sufinancira sredstvima iz fondova Europske unije.

U promatranom periodu završen je europski projekt „ForHeritage“. Izrađeni su svi prateći dokumenti kao i Završno izvješće. Glavni cilj projekta bio je izvrsnost u integriranom upravljanju kulturnom baštinom u Središnjoj Europi, koristeći rezultate prethodnih EU projekata o očuvanju kulturne baštine, kreacijom alata za upravljanje. Poseban se pilot projekt posvetio kompleksu Benčić i smjeru razvoja cjelokupnog kompleksa.

Kapitalni projekt sufinanciran europskim sredstvima „Turistička valorizacija reprezentativnih spomenika riječke industrijske baštine“, obuhvaća rekonstrukciju Palaču Šećerane s pratećim komercijalnim sadržajima te prenamjenu motornog broda Galeb u brod muzej.

U brodogradilištu Dalmont d.o.o. u Kraljevici izvodili su se radovi prenamjene broda Galeb u brod muzej sukladno dinamici utvrđenih radova. Izvedena je antikorozivna zaštita nadgrađa, izveden cjelokupan remont brodske opreme, izvedeno oblaganje stropova, stjenki i podova, dovršeni radovi strojarskog sustava, fiksnog sustava za gašenje požara te radovi na sustavu elektroenergetike. Završeni su restauratorski radovi na uređenju interijera. Temeljem dostavljenog izvedbenog projekta stalnog muzejskog postava izrađena je priprema dokumentacije za objavu javne nabave za odabir najpovoljnijeg izvršitelja radova.

U sklopu projekta „Revitalizacija kompleksa Benčić – Cigleni i T-objekt“, u promatranom razdoblju na T-objektu izvedeno je 95% svih radova, sukladno dinamici utvrđenih radova. Trenutno se obavljaju obrtnički radovi, dok su postavljeni svi podovi od sintetičkog kaučuka, vrši se fina montaža elektroinstalacija, završeni su svi gips kartonski radovi, obrađeni su svi suterenski otvori kamenim ertama i izvedena je fasada suterena do fine žbuke, izvodi se oborinska i fekalna kanalizacija.

Strateški europski projekt „Povežimo se baštinom“, koji udružuje gradove i općine na području Urbane aglomeracije Rijeka s ciljem povećanja broja posjetitelja kulturne baštine, uspješno se provodi. Partneri koji su završili s aktivnostima su Grad Kastav: Konzervacija i opremanje Crekvine u funkciji ljetne pozornice i otvorenog prostora prezentacije i interpretacije baštine in situ – i Sanacija trga Lokvina, Općina Klana sa Revitalizacija kaštela Gradina u Klani, Grad Kraljevica sa Obnovom trga Zrinski, Grad Opatija sa Revitalizacija Ville Angioline, te Općina Kostrena sa radovima na Kući kostrenskih pomoraca. U tijeku je faza opremanja koja nije financirana sredstvima ovog projekta. Preostali partneri kao i nositelj projekta Grad Rijeka nastavljaju sa aktivnostima koje će biti gotove s trajanjem projekta do kraja 2023.godine.

Program sanacije i obnove grobnih mjesta na grobljima Kozala i Trsat odvija se prema planu. U 2023. godini sufinancirati će se sveukupno 9 grobnih mjesta s Liste prioriteta. Do sada je završena obnova 2 grobna mjesta na groblju Kozala.

U lipnju 2023. objavljen je Javni poziv korisnicima grobnih mjesta na grobljima Kozala i Trsat za korištenje sredstava spomeničke rente namijenjenih sufinanciranju provođenja Programa sanacije i obnove grobnih mjesta na grobljima Kozala i Trsat u 2024. godini.

Program sanacije i obnove pročelja i krovova građevina na području zaštićene Urbanističke cjeline grada Rijeke nastavio se odvijati prema planu te su u ovom izvještajnom razdoblju ugovoreni radovi za sanaciju i obnovu pročelja i krova za građevine Ciottina 12 i Adamićeva 18, a s radovima se započelo na obnovi pročelja na adresi Ciottina 12.

Odsjek za sport i tehničku kulturu

U izvještajnom razdoblju održane su sljedeće međunarodne, tradicionalne i prigodne sportske manifestacije:

- Memorijalni rukometni turnir "Zvonimir Škerl", od 14. do 15. siječnja,
- Davis Cup – klasifikacijski teniski meč svjetske skupine reprezentacija Hrvatske i Austrije, od 04. i 05. veljače,
- Svjetski pojedinačni kup u kuglanju, od 09. do 12. veljače,
- Croatia Indoor 2023 – otvoreno prvenstvo Hrvatske u ergometrima, 25. veljače,
- Kvarnerska rivijera 2023. – košarkaško natjecanje, od 24. do 26. veljače,
- 23. međunarodni ženski šahovski turnir "Cvijet Mediterana", od 04. do 12. ožujka,
- Međunarodni plivački miting „Victoria-Primorje“-HPS GP, od 18. do 19. ožujka,
- 38. međunarodni kup grada Rijeke u stolnom tenisu, od 18 do 19. ožujka,
- 24. Festival sporta i rekreacije "Homo si teć" (9 utrka), Rijeka, 25. ožujka do 23. travnja 2023. godine,

- Međunarodni teniski turnir „Kvarner Junior Open 2023“, od 01. do 09. travnja,
- Omladinski nogometni turnir „Memorijal Petar Radaković“, 06. travnja,
- Olimpijski festival dječjih vrtića Grada Rijeke, 12. svibnja,
- 30. međunarodni karate turnir „Rijeka kup“, 20. svibnja,
- Prvomajski streljački turnir, od 30. travnja do 01. svibnja,
- Atletska utrka B2RUN, 01. lipnja,
- 45. trofej Učka – Brdsko prvenstvo Hrvatske, 10. lipnja,
- 42. Primorska regata krstaša, od 03. do 04. lipnja,
- 24. regata „Fiumanka“, od 04. do 11. lipnja,
- Međunarodni nogometni turnir „Kvarnerska rivijera“, od 05. do 11. lipnja,
- Međunarodni nogometni turnir "Orijent kup", od 10. do 11. lipnja,
- Nogometni turnir „Vid 2023.“, 15. lipnja,
- 22. Primorje Synchro Cup u sinkroniziranom plivanju, od 14. do 18. lipnja,
- 6. međunarodni nogometni turnir „Stara vrata“, od 17. do 18. lipnja.

Riječki su sportaši u izvještajnom razdoblju sudjelovali na velikim međunarodnim sportskim natjecanjima u ekipnoj i pojedinačnoj konkurenciji:

- članovi Kickboxing kluba „Sušak“ su na Svjetskom kupu Austrian Classic 2023 osvojili jedno prvo i tri treća mjesta – Ela Znaor u kategoriji seniorki 1. mjesto u Light contact do 65 kg i 3. mjesto u Point fighting do 65. kg, dok je Sara Pešut u kategoriji seniorki osvojila 3. mjesto u Light contact do 55 kg., a Adrian Barić u kategoriji seniora 3. mjesto u Kick light do 69 kg,
- na Svjetskom kupu Hungarian World Cup 2023 članovi Kickboxing kluba „Sušak“ osvojili su jedno prvo, jedno drugo i tri treća mjesta; Ela Znaor u kategoriji seniorki 1. mjesto u Point fighting do 65. kg i 3. mjesto u Light contact do 65 kg, Sara Pešut u kategoriji seniorki 2. mjesto u Light contact do 55 kg, Adrian barić u kategoriji seniora 3. mjesto u Kick light do 69 kg, te Ana Jović u kategoriji juniorki 3. mjesto u Point fihing do 60 kg,
- atletičarka Atletskog klub „Kvarner“ Veronika Šokota je na Europskom zimskom bacačkom kupu održanom u Leiria 11. i 12. ožujka 2023. osvojila 1. mjesto u kategoriji mlađe seniorke,
- kuglačica Kuglačkog kluba „Rijeka“ Matea Juričić i kuglačice Kuglačkog kluba „Mlaka“ Vanesa Bogdanović, Valentina Gal i Milana Pavlić su u sastavu hrvatske reprezentacije na X. Svjetskom ekipnom prvenstvu osvojile 1. mjesto,
- skijašica Ski kluba „Rijeka „ Leona Popović osvojila je 2. mjesto u slalomu na Svjetskom kupu u Grandvalira Soldeu, Andora u ožujku 2023.
- Valentina Gal, kuglačica Kuglačkog kluba „Mlaka „ osvojila je u seniorskoj konkurenciji 2. mjesto na XXIV. Pojedinačnom svjetskom seniorskom kupu 2023. održanom u našem gradu
- članovi Judo kluba „Rijeka“ Zoran Grba i Sandra Uršićić u sastavu reprezentacije na Europskom prvenstvu u katama osvojili su 5. mjesto,
- vaterpolisti Vaterpolskog kluba „Primorje Erste bank“ Mauro Ivan Čubranić, Niko Čubranić i Viktor Tončinić nastupili su u sastavu reprezentacije na Svjetskom juniorskom prvenstvu na kojem su se plasirali na 8. mjesto,
- karatistica Karate kluba „Champion“ Lea Vukoja u sastavu reprezentacije u seniorskoj kategoriji nastupila je na Europskom prvenstvu u Guadalajari, Španjolska i osvojila 2. mjesto. Na istom je prvenstvu Lucia Battaia u kategoriji seniorki do 50 kg zauzela 9. mjesto,
- gimnastičarke Gimnastičkog kluba „Vita“ Mila Prpić i Sofija Mešter u sastavu hrvatske reprezentacije u juniorskoj kategoriji nastupile su na EYOFU-u (European Youth Olympics Festival) u Mariboru, i na kojem natjecanju je Mila Prpić osvojila 11. mjesto na preskoku i tlu, a Sofija Mešter 25. na ručama,
- karatistica Ema Sgardelli je na Europskom prvenstvu Larnaca u Cipru u kategoriji mlađih seniorki do 50 kg osvojila 2. mjesto,
- karatistice Ema Sgardelli, Lea Vukoja i Lucia Battaia u sastavu riječkog sveučilišta osvojile su 1. mjesto na Europskom seniorskom studentskom prvenstvu,
- paratriatlonac Antonio Franko je na Europskom prvenstvu u Madridu u duatlonu osvojio 4. mjesto,
- članovi Boćarskog kluba osoba s invaliditetom "Pulac" su na 12. European Youth Games for disabled - Emil open u Češkoj ostvarili sljedeće rezultate: juniorka Dora Brnić osvojila je 2. mjesto, a junior Dorijan Matić 3. mjesto,

- članovi Plivačkog kluba "Forca" su na Otvorenom međunarodnom prvenstvu Hrvatske u paraplivanju, ostvarili sljedeće rezultate: senior Antonio Franko osvojio je 2. mjesto, junior Danilo Premuš 14 prvih mjesta te jedno treće, a junior Šimun jedno 1. te dva 3. mjesta,
- Članovi Sportskog kluba slijepih "Rijeka" su na 22. IBSA Europskom prvenstvu u kuglanju na 9 čunjeva za slijepe i slabovidne u Rumunjskoj ostvarili sljedeće rezultate: sennior Vedran Dumenčić osvojio je 1. mjesto, senior Ivan Kombol 3. mjesto, a seniorka Marija Vidmar 1. mjesto,

Ovdje se ističu i uspjesi riječkih sportaša na državnim sportskim natjecanjima u ekipnoj i pojedinačnoj konkurenciji u prvoj polovini 2023. godine- osvajače Prvenstva Hrvatske u svim dobnim kategorijama u pojedinačnoj konkurenciji u razdoblju od siječnja do lipnja imaju: Atletski klub „Kvarner“, Gimnastički klub „Vita“, Gimnastički klub „Rijeka“, Klub sinkroniziranog plivanja „Primorje Aqua Maris“, Klub daljinskog plivanja „Primorje“, Kickboxing klub „Megacentar“, Kickboxing klub „Sušak“, Streličarski klub „Ajkule“, Streličarski klub „Rijeka“, Karate klub „Champion“, Karate klub „Zamet“, Karate klub „Tad Rijeka“, Klub dizača utega „Kvarner“, Boksачki klub „Rijeka“, Ronilački klub „Nevera“, Kuglački klub „Rijeka“, Judo klub „Rijeka“, Triatlon klub „Rival“, Plivački klub „Nevera“, Plivački klub „Primorje“, Plivački klub „Kantrida“, Streličarski klub „Rijeka“, Streljački klub „Lokomotiva“, Snowboard klub „Ri Fun“, Streljački klub „Lokomotiva“, Sportsko ribolovno društvo „Kantrida“, Stolnoteniski sportski klub „Srdoči“ i Šahovski klub „Rijeka“.

Osvajače Prvenstva Hrvatske u svim dobnim kategorijama u ekipnoj konkurenciji u razdoblju od siječnja do lipnja imaju: Atletski klub „Kvarner“, Klub sinkroniziranog plivanja „Primorje Aqua Maris“, Kuglački klub „Mlaka“, Plivački klub „Kantrida“, Plivački klub „Nevera“, Ronilački klub „Nevera“ Sportsko ribolovno društvo „Kantrida“, Veslački klub „Jadran“, Vaterski klub „Primorje Erste Bank“.

Navode se i značajni projekti na području sporta i sportske kulture:

- Zajednički projekt Grada Rijeke, Doma zdravlja i Primorsko-goranske županije: „Sportska ambulanta“, projekt pokrenut 2018. godine omogućuje besplatno utvrđivanje opće zdravstvene sposobnosti registriranih sportašica i sportaša riječkih i županijskih klubova putem rada liječničkog tima u sastavu 1 doktorice medicine specijalistice medicine rada i sporta i 1 stručne prvostupnice sestrinstva, u prostoru osiguranom, uređenom i većinski opremljenom od strane Grada Rijeke, u cilju smanjenja rizika kojima su izloženi sportaši, kao i pomoći u ustroju kvalitetnog dugoročnog sustava praćenja istih.
- Zajednički projekti Upravnog odjela i Zajednice sportskih udruga grada Rijeke „Riječki sportski savez“:
 - „RI Move“, projekt sportske škole Grada Rijeke od 2017. provodi Zajednica sportskih udruga grada Rijeke „Riječki sportski savez“ (dalje kratko: Riječki sportski savez) putem stručnih trenera - kineziologa, s ciljem upoznavanja djece sa sportom, poticanjem na bavljenje istim te poticanjem tjelesne aktivnosti i zdravog načina života, u sklopu kojega se više od 1150 djece iz 11 riječkih osnovnih škola, učenika 1 – 4 razreda 2 puta tjedno za vrijeme produženog boravka besplatno poučavaju osnovnim vještinama sportova, početno kroz programe atletike, gimnastike i juda, a kasnije i brojnih drugih sportova - košarke, odbojke, kenda, nogometa, rukometa, karatea i dr., kao i nastavkom učešća u projektu Hrvatskog olimpijskog odbora „Fair play“. Projekt uključuje i održavanje prezentacija sportova u sportskim objektima Grada Rijeke, upoznavanje djece sa poznatim sportašima, humanitarnim djelatnostima, navikama zdrave prehrane i dr.
 - „Rijeka pliva“, projekt koji Grad Rijeka kontinuirano provodi od 2008., početno s Plivačkim klubom „Primorje“, zatim s Riječkim sportskim savezom, a od 2019. s Klubom skokova u vodu „Primorje 2010“, od iznimne je važnosti kao organizirani vid besplatne obuke neplivača osnovnoškolaca – učenika drugih razreda iz 25 riječkih osnovnih škola, i u kojem je do danas sudjelovalo 13.000 učenika, uz potvrdu projekta kroz suglasnost Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta na plan i program projekta i dodijeljene nagrade – Gradu Rijeci i Plivačkom klubu „Primorje“ od Hrvatskog saveza sportske rekreacije „Sport za sve“ te Riječkom sportskom savezu za postignute rezultate u obuci neplivača u Republici Hrvatskoj.
 - RiSS - "Riječki sport za sve"
Program omogućuje djeci slabijeg imovinskog statusa besplatno treniranje u klubovima članicama Riječkog sportskog saveza. Pokrenut je na inicijativu OGU za zdravstvo i socijalnu

skrb Grada Rijeke, Nastavnog zavoda za javno zdravstvo PGŽ i Riječkog sportskog saveza, a provodi se u okviru tematske grupe za potporu obitelji i mladima u sklopu projekta Rijeka - Zdravi grad.

Do sada je ostvarena suradnja sa Centrom Tić, Udrugom „Terra“ i Udrugom Centar za kulturu dijaloga „Moje mjesto pod suncem“.

- Trenerski seminari
U sklopu Programa edukacije trenera Riječkog sportskog saveza i uključenih sportskih klubova, nastavljeno je s održavanjem seminara za sportaše, uz teme o pripremama sportaša, zdravoj prehrani u sportu i sl.
- Ljetni sportski kampovi
Sve je veći broj ljetnih kampova, bilo pojedinačnih ili skupnih, u organizaciji riječkih sportskih klubova.
- Regionalni centar vodenih sportova
U Rijeci je osnovan regionalni centar vodenih sportova „Primorje“, temeljen na više od 110 godina tradicije istih u našem gradu.
- Rekreacija građana 3. životne dobi:
Korak do zdravlja - nordijsko hodanje
Riječki sportski savez kontinuirano održava za građane rekreacijske sportske aktivnosti na otvorenom, poput besplatnih programa nordijskog hodanja i planinarenja, koji se provode u suradnji sa Maticom umirovljenika.
Aqua aerobic
U suradnji sa Nastavnim zavodom za javno zdravstvo PGŽ, Grada Rijeke i Riječkog sportskog saveza, na Bazanima Kantrida kontinuirano se provodi besplatna rekreacija građana treće životne dobi, uz zdravstveno praćenje i mjerenja.
Judo i kuglanje
Judo i kuglanje predstavljaju proširenje programa 3. životne dobi, a odvijaju se u prostorima SRC „3.Maj“ - u dvorani Judo kluba Rijeka umirovljenici uče osnovne tehnike juda te tehnike ublažavanja padova. Kuglanje je pak za korisnike dobra zabava i rekreacija, te prilika da polaznici pokažu svoj natjecateljski duh.
- Provedba projekata financiranih sredstvima EU:
- Riječki sportski savez kao partnerska organizacija Riječki sportski savez provodi devet projekata financiranih sredstvima EU: FAIR in sport, FAIR by nature (povezuje sportske aktivnosti i održivost okoliša), FAMS (poticanje ravnopravnosti spolova, promicati zapošljivost kroz sport i poticanje socijalne uključenosti), JUDO FOR PEACE (pomoć migrantima kroz širenje judo vrijednosti), European Week of Judo Values (promovira etične vrijednosti kroz judo), RUNATHON SOFIA (jedinstvena i inovativna utrka dovodi ljubitelje masovnog sporta u svakodnevno trčanje i stalnu fizičku aktivnost), SAME SAME (socijalna inkluzija kroz program sporta), HRIC (mentalno zdravlje i inkluzija kroz sport za mlade), EDJCO (judo za starije), FINAS (jačanje volonterskog sektora kao i povećanje prihoda u sportskim klubovima).
- Vrijedi istaknuti i projekte klubova, GYM TO SWIM kojeg vodi KSP „Primorje Aqua Maris“ i koji promiče tolerancija i fer igru, radne navike i solidarnost u cilju edukacije trenera i razvoja metodologija učenja, prijenosa znanja i iskustva u 3 povezana sporta - gimnastici, ronjenju i sinkroniziranom plivanju, zatim Dive in Gym kojeg vodi Klub skokova u vodu „Primorje 2010“, koji objedinjuje dva srodna sporta, gimnastiku i skokove u vodi i time pomaže međusobnom razvoju i napretku oba sporta, projekte Kluba daljinskog plivanja „Primorje“ - Safety in Open Water Swimming Events koji ima za cilj podizanje svijesti o sigurnosti i postavljanje sigurnosnih standarda na natjecanjima na otvorenim vodama i Swimming and Running Cross-Training Synergistic effect kojim se povezuju dobrobiti plivanja i trčanja na ljudsko tijelo, te projekt Atletskog kluba „Kvarner“ FINANHCE usmjerenog na edukaciju osoba zaposlenih u sportskim klubovima i organizacijama s ciljem da sami kreiraju održive projekte i programe koji će doprinijeti njihovoj financijskoj stabilnosti i održivosti.
- Sportski savez osoba s invaliditetom grada Rijeke i dalje kontinuirano provodi projekte iz programa Erasmus+ koji promiču sport osoba s invaliditetom i njihovu inkluziju u društvo: „Youths Post-rehab Sport Activation“, „Voga&Share project“, „DANSI“, „SMILE“, „Teleexe“,

„Sport4Cancer“, „South-East European Youth Para-Sport Exchange“, te „Train4Inclusive“ u kojem je SSOI grada Rijeke vodeći partner.

U predmetnom razdoblju započeta je provedba novih projekata Hooray i Swimming4everyone. U području tehničke kulture održane su izvještajnom razdoblju sljedeće manifestacije, natjecanja i događanja:

- STEM piknik, održan 15. travnja u Dječjoj kući, uz više od 1500 posjetitelja, održane radionice te znanstveni cafee,
- Team work days 2023, manifestacija održana 19. svibnja na Korzu, kao prezentacija projektnih aktivnosti Zajednice tehničke kulture Rijeka, s 42 učeničke zadruge Primorsko-goranske županije i 200 sudionika, u cilju pojačanog inovacijskog impulsa mladih,
- 27. međunarodni oldtimer auto rally, održan 20. svibnja, uz sudjelovanje 114 oldtimer automobila i 210 sudionika iz Hrvatske, Slovenije i Italije,
- 46. jubilarni međunarodni skup MIPRO 2023., održan od 22. do 26. svibnja, najznačajniji znanstveno-stručni skup u ovom dijelu Europe, s 1.100 sudionika iz 42 zemlje,
- Svjetski padobranski kup 2023., održan od 02. do 04. lipnja, uz sudjelovanje 30 ekipa s više od 150 natjecatelja iz 17 zemalja,
- 26. međunarodni oldtimer moto rally, održan 21. lipnja, uz sudjelovanje 55 oldtimer motora i 90 sudionika iz Hrvatske i Slovenije.
- Zajednica tehničke kulture Rijeka provodi dva vrlo značajna projekta, kao i projekte financirane iz bespovratnih sredstava fondova:
 - PROJEKT STEM X - namijenjen učenicima osnovnih i srednjih strukovnih riječkih škola. Nabavom lasera i ostale opreme u STEM laboratoriju, Verdijeva 11, Zajednica mlađu populaciju uvodi u svijet modernih tehnologija i digitalnih vještina.
 - PROJEKT KAMP TEHNIČKE KULTURE – u sportskoj luci Pećine, 20. svibnja proveden je program „Mladi modelari-ekologija i edukacija“, uz modelarske radionice za učenike OŠ, pod vodstvom mentora, na temu suživota s morem.
 - Zajednica tehničke kulture Rijeka provodi i projekt financiran iz bespovratnih sredstava Europskog socijalnog fonda: Eco & Blue STEM projekt omogućiti će stvaranje mreže podrške za jačanje kapaciteta udruga za popularizaciju znanosti istraživanja mora među mladima i općom populacijom u kojima će kroz dvije godine sudjelovati 460 osnovnoškolaca, uz uređenje Interpretativnog centra za istraživanje mora i zaštitu okoliša „Sirena“,
 - Zajednica provodi i projekt financiran iz bespovratnih sredstava Europske unije - EU PROJEKT ERASMUS + pod nazivom Scrapy-Jačanje kompetencija za STEM učenje na daljinu kroz programiranje i „uradi sam“ elektroniku.

Centar tehničke kulture Rijeka provodi pak projekte iz sredstava programa Erasmus+ i drugih programa koje provode opće uprave:

- *Creative Audiovisual Lab* - cilj je potaknuti mlade na kritičko promišljanje o važnosti, odgovornosti i moći njihovog glasa u medijskom prostoru te povećati medijsku pismenost mladih, njihovih roditelja i profesora u školama, uz odgovarajuće radionice,
- *BeWeen* – cilj je izgraditi kapacitet za zdravije i odgovornije korištenje digitalnih tehnologija i razvoja stručnih kompetencija iz tog područja, kao i promocija pametnih navika kod profesora i učenika srednjih škola u području digitalne pismenosti,
- *Digi4Clima* – izrađeno je 7 digitalnih materijala s područja prirodnih znanosti za učenike od 1 do 4 razreda OŠ,
- *INNO2MARE* – projekt financiran u okviru programa Obzor Europa, s ciljem jačanja kapaciteta ekosustava za izvrsnost u istraživanjima i inovacijama usmjerenih na digitalnu i zelenu tranziciju maritimnih industrija.

Centar tehničke kulture Rijeka provodi i projekte financirane iz bespovratnih sredstava Europskog socijalnog fonda:

- *Digitalna.hr* – projekt usklađivanja programa obrazovanja s politikom i operativnim planovima razvoja inkluzivnog digitalnog društva s jedne i potrebama gospodarstva s druge strane,

- *RadaЯ* – Nakon dvije godine proveden je projekt namijenjen za 45 mladih osoba u NEET statusu iz Primorsko-goranske županije. Po izlasku iz programa 26 osoba se zaposlilo,
- *raSTEM* – svrha projekta je osvijestiti javnost o važnosti edukacije iz STEM područja te podići razinu prirodosnanstvene pismenosti kod djece i mladih putem zajedničkih djelovanja partnera, koji tijekom projekta istovremeno i jačaju svoje kapacitete;
- STEM(AJMO!) – projekt popularizacije STEM područja,
- *Zajednica skrbi* – Izrađeni su blog i web stranica o suživotu s osobama s Down sindromom,
STEM u oblacima – projekt usmjeren jačanju kapaciteta organizacija civilnog društva za zajedničko osmišljavanje i provedbu interdisciplinarnih online edukacija i edukativnih igara za djecu i mlade iz geografski izoliranih područja.

Na svim objektima sporta i tehničke kulture u vlasništvu Grada Rijeke, kojima Grad Rijeka upravlja neposredno ili putem Rijeke sport d.o.o., postojeći standard udrugama sporta i tehničke kulture, ali i ostalim korisnicima, omogućuje kvalitetne uvjete za provedbu programa, a započeti su i brojni kapitalni projekti, te izvršene prijave na natječaj ministarstva: Temeljem odobrenih sredstva iz proračuna Grada Rijeke, Rijeke sport d.o.o. je u periodu od siječnja do kraja lipnja 2023. godine proveo javne nabave za radove na zamjeni umjetne trave nogometnog igrališta Sportsko rekreacijskog centra Belveder, zamjenu parketa dvorane Sportsko rekreacijskog centra 3.maj te zamjenu balona Košarkaške dvorane Brajda. Svi ugovoreni radovi provest će se tijekom srpnja i kolovoza i prve polovice rujna tj. u pauzi između dvije sportske sezone kako se ne bi ometao trenajni i natjecateljski program klubova. Trgovačko društvo Rijeka sport d.o.o se s partnerima – Turističkom zajednicom grada Rijeke i Gradom Rijeka u ožujku 2023. godine prijavilo na natječaj Ministarstva turizma i sporta Republike Hrvatske - Regionalna diversifikacija i specijalizacija Hrvatskog turizma kroz ulaganja u razvoj turističkih proizvoda visoke dodane vrijednosti za funkcionalnu i energetska obnovu Sportsko rekreacijskog centra Zamet te se rezultati natječaja očekuju tijekom rujna 2023. godine. TD Rijeka sport d.o.o. se u veljači 2023. godine prijavio i na godišnji Natječaj za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja sportskih građevina u 2023. godini s projektom dobave startnih blokova i rampe za osobe s invaliditetom - Bazeni Kantrida te je prema istom ostvarenom sufinanciranju od strane Ministarstva turizma i sporta Republike Hrvatske, te se tijekom rujna planira pokretanje postupka javne nabave.

Odsjek za odgoj, obrazovanje i mlade

- ❖ Pregovori za sklapanje kolektivnih ugovora za ustanove iz nadležnosti odjela
 - vođeni su pregovori sa Sindikatom obrazovanja, medija i kulture Hrvatske i Sindikatom Istre, Kvarnera i Dalmacije za sklapanje novog kolektivnog ugovora za zaposlene u Dječjem vrtiću Rijeka, Dječjem vrtiću Sušak i Dječjem vrtiću More. Kolektivni ugovor je sklopljen svečanim potpisivanjem 28. lipnja 2023. godine.
 - vođeni su pregovori sa Samostalnim sindikatom u komunalnim i srodnim djelatnostima Hrvatske u cilju sklapanja kolektivnog ugovora za zaposlene u Domu mladih Rijeka. Pregovori su vođeni u svrhu povećanja materijalnih i drugih prava zaposlenika u Domu mladih Rijeka.
- ❖ Sufinanciranje djelatnosti dječjih vrtića drugih osnivača
 - Grad Rijeka sufinancira u pedagoškoj 2022./2023. godini predškolsku djelatnost u 10 dječjih vrtića drugih osnivača u kojima je upisano 506 djece (prema podacima za mjesec lipanj).
 - Grad Rijeka sufinancira boravak 20 djece s prebivalištem na području Rijeke u 8 dječjih vrtića na području drugih gradova i općina (prema podacima za mjesec lipanj).
- ❖ Djelatnost osnovnog školstva

U drugom polugodištu školske godine 2022./2023. nastavljeno je (su)financiranje:

- provedbe izvannastavne aktivnosti Građanski odgoj i obrazovanje u 22 osnovne škole Grada Rijeke,
- provedbe programa „Školsko poslijepodne samo za mene“ u Osnovnoj školi Nikola Tesla koji je namijenjen učenicima u riziku od školskog neuspjeha i nastanka poteškoća u ponašanju od prvog do osmog razreda,
- rada romskog pomagača i pomoćnika za rad s učenicima romske nacionalne manjine u Osnovnoj školi Škurinje Rijeka.

- podrške obrazovanju učenicima s teškoćama integriranim u redovna razredna odjeljenja u osnovnim školama i centrima za učenike s posebnim odgojno-obrazovnim potrebama.
- provedbe projekta „Rinkluzija - Riječki model podrške učenicima s teškoćama“, sufinanciranog sredstvima Europskog socijalnog fonda, a putem kojeg su u tekućoj školskoj godini u riječkim osnovnim školama zaposlena 63 pomoćnika u nastavi koji rade sa 73 učenika s teškoćama u razvoju. Vrijednost projekta je 2.854.911,39 kuna (378.937,00 EUR), od čega 2.425.911,39 kuna (321.995,14 EUR) predstavlja bespovratna sredstva Europskog socijalnog fonda uz 15% sufinanciranje Grada Rijeke). Pored toga, nastavljeno je i financiranje 15 pomoćnika u nastavi iz proračunskih sredstava Grada.
- podrške obrazovanju učenicima s teškoćama integriranim u redovna razredna odjeljenja u osnovnim školama i centrima za učenike s posebnim odgojno-obrazovnim potrebama, kroz financiranje rada dodatnih stručnih suradnika edukacijsko-rehabilitacijskog kadra u Osnovnoj školi Pećine te Centru za autizam.
- nastavak sufinanciranja cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada i produženog boravka od 1. do 4. razreda u 25 osnovnih škola (23 osnovne škole kojima je Grad Rijeka osnivač i 2 osnovne škole drugih osnivača).
Program je organiziran za 82 skupine učenika/ica i to: 62 skupine produženog boravka i 20 razrednih odjela cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada. U program je uključeno cca 1889 učenika/ica s prebivalištem na području Grada Rijeke te se sufinancira rad učitelja/ica koje provode Program.
- nastavak sufinanciranja programa za darovite učenike, i to: programa “E-matematičke učionice” za darovite mlade matematičare i programa “LIADO” - “Likovni istraživački atelje darovitih osnovnoškolca”.
Održana je gradska razina smotre učenika osnovnih i srednjih škola iz literarno-dramsko-novinarskog stvaralaštva (LiDraNo'23), kao i osiguran nastavak financiranja.
- ❖ Ostali programi i projekti
- riječki model Građanskog odgoja i obrazovanja preuzela su još dva grada i jedna županija – Čakovec, Makarska i Međimurska županija. Do sada su ukupno 13 gradova, četiri županije i jedna osnovna škola prepoznali vrijednost riječkoga modela i obratili su se Gradu Rijeci sa zamolbom za preuzimanjem izrađenih materijala, što im je Grad Rijeka omogućio, bez naknade.
- dodijeljene su tri nagrade Grada Rijeke „Ambasadori odgoja i obrazovanja“. Nagrade se, na godišnjoj razini, dodjeljuju riječkim odgojno-obrazovnim radnicima za individualni doprinos sustavu odgoja i obrazovanja.
- nastavak provedbe projekta „Zdrave veze“ koji za cilj ima doprinijeti rodnoj ravnopravnosti i prevenciji rodno uvjetovanog nasilja te rodnih stereotipa i uloga što će pridonijeti rodnoj ravnopravnosti i izgradnji pravednijeg i uključivog društva, posebice za djecu i mlade kao ranjive skupine. U projektu, kojemu je nositelj Udruga za ljudska prava i građansku participaciju PaRiter, Grad Rijeka ima ulogu partnera, a isti se provodi od rujna 2022. do studenog 2023. godine. Ukupna vrijednost je 100.000 eura, od čega je 90.000,00 eura iznos financijske podrške kroz Fond za aktivno građanstvo, sredstvima Islanda, Lihtenštajna i Norveške u okviru Europskog gospodarskog prostora i Norveških grantova.
- nastavak rada na izradi programa Zdravstvenog odgoja i obrazovanja koji će se implementirati u zainteresirane osnovne škole kao izvannastavna aktivnost.
- nastavljena je provedba projekta „Moja Rijeka“ s idejom stjecanja većih znanja o vlastitom gradu te stvaranja pozitivnog emocionalnog odnosa učenika prema njihovom neposrednom okruženju. U školskoj godini 2022./2023. Projekt se provodi u 19 škola, a u njemu sudjeluje gotovo 700 učenika predmetne nastave podijeljenih u 44 skupine.
- nastavak provedbe financiranja studija logopedije i Logopedskog centra pri Sveučilištu u Rijeci. Sporazum ne samo na pokretanju već i radu studija i centra potpisan je u listopadu 2020. godine uviđajući važnost prevencije, ranog otkrivanja, dijagnosticiranja i tretmana poremećaja humane komunikacije, govora, jezika te čitanja i pisanja. Dodatno je u veljači 2023. godine potpisan ugovor o financiranju rada logopeda koji će biti zaposlen pri Logopedskom centru Sveučilišta u Rijeci, u iznosu od 25.485,00 eura.

- Grad Rijeka je putem Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo osigurao 25.485,00 eura za zapošljavanje višeg stručnog savjetnika logopeda na puno radno vrijeme pri Logopedskom centru Sveučilišta u Rijeci. Tim sredstvima će se u potpunosti osigurati bruto plaća, doprinosi, trošak prijevoza te ostala materijalna prava zaposlenika. Logoped zaposlen pri Logopedskom centru radit će s djecom predškolskog uzrasta koja imaju prebivalište na području grada Rijeke.
- u lipnju 2023. godine održan je tradicionalni svečani prijem za učenike generacije svih riječkih osnovnih škola.
- u lipnju 2023. godine, održana je svečanost na kojoj su dodijeljene nagrade učenicima i odgojno-obrazovnim radnicima/mentorima za postignute rezultate na natjecanjima, susretima i smotrama u školskoj 2021./2022 godini.
- nastavak stipendiranja učenika i studenata slabijeg imovnog stanja. Dodijeljeno je 10 novih stipendija te se u školskoj/ akademskoj 2022./2023. ukupno stipendira 25 mladih osoba po ovom kriteriju.
- nastavak provedbe projekta naziva „SHEFCE – Upravljanje visokim obrazovanjem za angažman u zajednici“: Projekt SHEFCE nastavak je projekta TEFCE – Prema europskom okviru za društveni angažman visokih učilišta u sklopu kojeg je razvijen TEFCE toolbox kao podrška donositeljima odluka pri angažmanu u društvu i zajednici.
Partnerski konzorcij čini 11 međunarodnih partnera, a vrijednost projekta je 3.350.824 kuna (80% financiranje iz EU fondova).
U veljači 2023. formirana Radna skupina za izradu trogodišnjeg akcijskog plana društvenog angažmana Sveučilišta u Rijeci (2023. – 2025.)
- završetak provedbe projekta naziva „Stori po svoju“.
Krajem veljače završnom konferencijom održanom u Kostreni, zaključen je EU projekt „Stori po svoju“, namijenjen edukaciji djece i mladih do 29 godina u područjima kulture, poduzetništva, održivog, osobnog i profesionalnog razvoja kao i STEAM-a. Prijavitelj i nositelj projekta „Stori po svoju“ bila je Općina Kostrena, a partneri Grad Rijeka, Grad Kraljevica i Centar kulture Kostrena. Vrijednost projekta je 367.692,61 EUR (2.770.380,00 kuna). Obuhvatio je više od 700 polaznika s područja Urbane aglomeracije Rijeka koji su kroz projekt dobili priliku sudjelovati u preko 90 radionica, 10 mentorskih programa, 4 kampa i Hackathonu kao i otići na 4 edukativna izleta.
- početak provedbe EU projekta Grad po mjeRi mladih
Cilj projekta je povećati sudjelovanje mladih u životu lokalne zajednice kroz jačanje dijaloga mladih i donositelja/ica odluka na razini Grada Rijeke u provedbi Programa za mlade Grada Rijeke 2023.-2030. Trajanje projekta je od siječnja 2023. do prosinca 2024. (24 mjeseca), a u prvih šest mjeseci provedbe održane su četiri aktivnosti u kojima je sudjelovalo preko 100 mladih i preko 20 službenika gradske uprave tzv. Ambasadori mladih. Nositelj projekta je Grad Rijeka, a partneri su Centar Tehničke Kulture Rijeka i Udruga Delta. Ukupna vrijednost projekta je 41.500,00 eura (100% financiranje iz EU fondova).
- početak projekta Mislim, djelujem, odlučujem – jačanje participacije mladih kroz aktivno uključivanje u kreiranje i zagovaranje politika za mlade
Opći ciljevi projekta su povećati aktivno sudjelovanje mladih u lokalnim zajednicama Grada Rijeke, Grada Opatije i Grada Križevaca. Do sada je provedena prva od tri Akcije za 5! u Gradu Križevcima na kojoj je sudjelovalo preko 70 mladih. Nositelj projekta je Udruga Delta, a partneri su Gradovi Opatija, Križevci i Rijeka. Trajanje projekta je od siječnja 2023.- prosinca 2023. godine. Ukupna vrijednost projekta je 17.904,51 eura.
- početak provedbe projekta Vjetar u leđa rad s mladima u NEET statusu (2023.)
Opći cilj programa je povećanje znanja i vještina, zapošljivosti i konkurentnosti na tržištu rada te poticanje socijalnog uključivanja mladih. Trajanje projekta je siječanj 2023.- prosinac 2023. godine. Nositelj je Udruga UZOR, a partneri su Grad Rijeka i Hrvatski zavod za socijalni rad, Područni ured Rijeka (bivši Centar za socijalnu skrb Rijeka). Ukupna vrijednost projekta je 11.281,44 eura
- u okviru novog Ciklusa projekta Europe Goes Local (EGL), trenutno jednog od najvećih europskih projekata u području rada s mladima, Grad Rijeka prepoznat je kao primjer dobre prakse u području provedbe politika za mlade te je postao dio nacionalne delegacije EGL-a i pruža stručnu podršku trima hrvatskim gradovima koji su provodili ovaj uspješni projekt u svojim jedinicama do

veljače 2023. godine. Projekt koordinira i provodi Agencija za mobilnost i programe EU u suradnji s Središnjim državnim uredom za demografiju i mlade te partnerskim Nacionalnim agencijama u Europi za program Erasmus.

- nastavljena je provedba Programa za mlade Grada rijeke za razdoblje od 2023.- 2030. i u suradnji sa Savjetom mladih Grada Rijeke organizirano je preko 5 događanja (sportska događanja, radionice, paneli, pub kviz i okrugli stol) namijenjeno mladima na kojima je sudjelovalo oko 40 mladih u dobi od 15 do 30 godina.
- nastavak stipendiranja darovitih učenika 3. i 4. razreda srednjih škola i studenata. Dodijeljene su ukupno 32 nove stipendije i to za 10 učenika 3. i 4. razreda srednjih škola i 22 studenta. Ukoliko se školuje u Rijeci, student ili učenik prima stipendiju u iznosu od 112,81 eura mjesečno, a ako se školuje izvan Rijeke, u iznosu od 146,00 eura mjesečno. Stipendisti primaju stipendiju kroz razdoblje od 9 mjeseci.
- nastavak provedbe Školske sheme voća i povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda u školskoj 2022./2023. godini - 6 riječkih osnovnoškolskih ustanova. Radi povećanja unosa svježeg voća i povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda, kao i podizanja svijesti o značaju zdrave prehrane kod školske djece, u školskoj 2017./2018. godini Republika Hrvatska započela je provedbu Školske sheme – besplatnih obroka voća, povrća i mlijeka za školsku djecu, koja objedinjava dosadašnju Shemu školskog voća i povrća i Program mlijeka u školama.

Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života

U prvom dijelu 2023. godine ukupno je za socijalnu skrb utrošeno 1.810.847,38 eura, od čega iz gradskog proračuna 1.586.743,70 eura. Osim zakonski obvezujuće skrbi za građane koji su korisnici zajamčene minimalne naknade (346 kućanstava), a koji su ostvarili 1.038 zakonski propisanih socijalnih prava (pučka kuhinja i troškovi stanovanja), Grad Rijeka pruža i visoki nadstandard socijalne skrbi koji podrazumijeva dodijeljenih dodatnih 8.937 pomoći drugim kategorijama socijalno ugroženih građana (uključujući i 589 nadstandardnih oblika pomoći korisnicima zajamčene minimalne naknade).

Unatoč donošenju nove Odluke o socijalnoj skrbi koja se počela primjenjivati početkom godine, u odnosu na isto razdoblje prošle godine smanjio se ukupan broj korisnika (za oko 7%) i ukupan broj ostvarenih prava (za oko 7%), kao i ukupan broj korisnika koji ostvaruju prava prema uvjetu zajamčene minimalne naknade (za 25%) i ukupan broj prava koja je ta skupina građana ostvarila (za oko 5%).

Podsjećamo, novom je Odlukom proširen obuhvat korisnika na osobe koje ostvaruju pravo na nacionalnu naknadu za starije osobe, žrtve obiteljskog nasilja, te osobe pod privremenom zaštitom tj. raseljene osobe iz Ukrajine, a pojedina socijalna prava omogućena su i djeci i odraslim osobama koje imaju privremeno boravište na području grada zbog smještaja u udomiteljsku obitelj ili u sklonište za žrtve obiteljskog nasilja, uz to cenzusi prihoda za kućanstva povećani su za 20 do 50%, a cenzusi mirovine za dodjelu prava na novčanu pomoć za umirovljenike za 35% što je trebalo rezultirati povećanjem broja korisnika. Moguće je da su razlozi upravo obrnute situacije tj. spomenutih smanjenja broja korisnika i prava, preuzimanje obveze podmirenja troškova marende u osnovnim školama od strane nadležnog Ministarstva, uvođenje ograničenja opsega prava na energente za grijanje (korisnici mogu koristiti pravo na podmirenje samo jednog energenta), pa i uvođenje tzv. imovinskog cenzusa za dodjelu prava.

Razlozi povećanja utrošenih sredstava za 15% u odnosu na isto razdoblje prošle godine su povećanje visina pojedinih novčanih socijalnih potpora (za slobodno ugovorenu najamninu stana u vlasništvu fizičke osobe za oko 30%, za svakodnevne troškove umirovljenika min. za 30%, a za svakodnevne troškove starijih osoba bez prihoda za 150%), povećanje opsega prava na vodne i komunalne usluge za korisnike zajamčene minimalne naknade (s 5m³ na 7m³ po članu), kao i povećanje cijene pojedinih usluga (komunalne usluge, pučka kuhinja).

Uz navedeno, ističu se i sljedeće aktivnosti:

- uskrsnicu u iznosu od 30 eura dobilo je 614 umirovljenika i 140 starijih osoba bez osobnog prihoda, za što je iz gradskog proračuna izdvojeno 22.726,18 eura.
- u objekte nužnog smještaja Grada Rijeke smješteno je 11 osoba (pretežito samci), a zbog utvrđivanja izrazito loše zdravstvene i socio-ekonomske situacije dodijeljena su i četiri gradska

stana u najam na određeno vrijeme u trajanju od 15 godina jednoj četveročlanoj i dvjema tročlanim obiteljima, te jednom samcu.

- u suradnji s KBC-om Rijeka i KD Autotrolej d.o.o. pokrenuta je nova usluga za potrebite građane: besplatni prijevoz na terapiju za onkološke pacijente. Za tu je uslugu osigurano 65.000 eura.
- nastavlja se osiguravati viši standard (psih)socijalne skrbi i zaštite zdravlja građana i putem sufinanciranja provedbe 97 projekata i programa partnerskih organizacija. Za realizaciju projekata/programa u ovoj godini osigurano je ukupno 739.185 eura. Dodatno je putem Otvorenog natječaja za male potpore aktivnostima koje su od općeg interesa za Grad Rijeku dodijeljeno 2.600 eura.
- po prvi puta objavljen je javni natječaj za pružanje usluge socijalnog mentorstva. Pružanje te usluge ugovoreno je sa Centrom za kulturu dijaloga i Udrugom Terra u iznosu od 26.000 eura.

U sklopu Programa za mlade nastavljene su aktivnosti vezane uz promociju zdravih stilova života i promociju mentalnog zdravlja. Na portalu stRlt.fitness promovirane su dvije nove lokacije za vježbanje na otvorenom, a putem portala svejeok.hr, psihološki savjet primilo je 196 mladih Riječana. U novo uspostavljenoj suradnji s Odsjekom za psihologiju Filozofskog fakulteta u Rijeci osiguran je novi edukativni sadržaj za mlade na portalu.

U okviru populacijskih mjera dodijeljeno je 326 novčanih potpora za novorođenčad, za što je utrošeno 164.200,01 eura. Sukladno odluci o sufinanciranju djelatnosti dadilja osigurano je čuvanje, briga i skrb za 99 djece zaposlenih roditelja koja se nisu uspjela upisati u predškolsku ustanovu. Za to je iz gradskog proračuna utrošeno 132.606,51 eura. Usvojena je i nova Odluka o pravu na novčanu pomoć samozaposlenom roditelju koji obavlja gospodarsku djelatnost obrta i uz to ostvaruje pravo na roditeljni dopust, roditeljski dopust ili dopust za njegu djeteta s teškoćama u razvoju a kojom se nastoji povećati njihova socijalna sigurnost.

Usvojeni su Program mjera suzbijanja patogenih mikroorganizama, štetnih člankonožaca i štetnih glodavaca na području grada, Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području grada Rijeke s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje i Plan vježbi civilne zaštite u 2023. godini, Program aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara na području grada Rijeke u 2023. godini, te Plan motrenja, čuvanja i ophodnje otvorenog prostora i građevina za koje prijeti povećana opasnost od nastajanja i širenja požara i Odluka o ustrojavanju Motriteljsko-dojavne službe, kao i Program javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja – Stanice Rijeka za 2023. godinu.

Upravni odjel za financije

U Upravnom odjelu za financije obavljaju se upravni i stručni poslovi vezani uz proračun, financijsko poslovanje i računovodstveno-knjigovodstveni poslovi, poslovi naplate gradskih poreza i ostalih prihoda te poslovi financijskog upravljanja i kontrola.

U izvještajnom razdoblju, sukladno zakonskim odredbama, Upravni odjel za financije uputio je Gradonačelniku na usvajanje sljedeće dokumente:

- Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Rijeke za 2022. godinu
- Prijedlog odluke o raspodjeli financijskog rezultata Grada Rijeke za 2022. godinu
- Prijedlog prvih izmjena i dopuna Proračuna Grada Rijeke za 2023. godinu
- Prijedlog odluke o izmjenama i dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Rijeke za 2023. godinu
- Prijedlog drugih izmjena i dopuna Proračuna Grada Rijeke za 2023. godinu
- Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Rijeke za 2023. godinu
- Prijedlog upute o postupku davanja Iskaza o procjeni fiskalnog učinka na proračun Grada Rijeke
- Prijedlog pravilnika o mjerilima i načinu korištenja vlastitih prihoda i nenamjenskih donacija proračunskih korisnika Grada Rijeke

S obzirom da je stupanjem na snagu nove Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Grada Rijeke došlo do promjena u ustrojstvu upravnih tijela kao i organizacijske pripadnosti njihovih proračunskih korisnika, a koje promjene utječu na organizacijsku i programsku klasifikaciju proračuna za 2023. godinu, Upravni odjel za financije je izradio prijedlog Prvih izmjena i dopuna Proračuna Grada Rijeke

za 2023. godinu kojim je izvršeno usklađenje proračuna u pogledu organizacijske i programske klasifikacije prema novom ustroju.

Upravni odjel za opće poslove

U Gradu Rijeci na dan 30.06.2023. godine ukupno je zaposleno 476 službenika i namještenika (u koji broj nisu uključena dva dužnosnika koji svoju dužnost obavljaju profesionalno), od kojih je 456 službenika i namještenika na neodređeno vrijeme te 20 službenika i namještenika na određeno vrijeme. Za usporedbu, na dan 31.12.2022. godine ukupno je bilo zaposleno 487 službenika i namještenika (u koji broj nisu uključena dva dužnosnika koji svoju dužnost obavljaju profesionalno), od kojih je bilo 466 službenika i namještenika na neodređeno vrijeme te 21 službenik i namještenik na određeno vrijeme. Tijekom izvještajnog razdoblja u službu je primljeno 7 službenika i namještenika, dok je za 18 službenika i namještenika prestala služba (šest službenika otišlo je u mirovinu; sedmero službenika je sporazumno na njihov zahtjev prestala služba; za dvoje službenika prestala je služba na određeno vrijeme istekom roka na koji su primljeni; te trima službenicima je odobren neplaćeni dopust).

Odsjek za ekonomske i opće poslove ima dva pododjeka i to: Pododsjek pisarnice i Pododsjek za sigurnost na radu i pomoćno tehničke poslove. U izvještajnom razdoblju u Pododsjeku pisarnice zaprimljeno je 22.638 predmeta, od čega 7.015 upravnih i 15.623 neupravnih predmeta u Integralnom informacijskom sustavu. U aplikaciji e-Dozvole zaprimljeno je 987 predmeta, od čega 433 predmeta upravnog postupka i 554 predmeta neupravnog postupka. Ukupno je putem poštanskog operatera otpremljeno 83.433 pošiljke, od čega 64.080 običnih pošiljki te 19.353 preporučanih (AR i R) pošiljaka. U sklopu Pododsjeka za sigurnost na radu i pomoćno tehničke poslove obavljali su se radovi održavanja i servisiranja opreme i instalacija u okviru zaštite od požara i zaštite na radu, te nabave službene, radne i zaštitne odjeće i obuće za službenike i namještenike Grada Rijeke. Osposobljeno je 5 novo zaposlenih djelatnika za rad na siguran način, a dvoje djelatnika je upućeno na osposobljavanje za provedbu preventivnih mjera zaštite od požara, gašenje požara i spašavanje ljudi i imovine ugroženih požarom od strane Gradske vatrogasne zajednice Rijeka. Također, obavljani su i pripremni radovi radi preseljenja djelatnika vezano uz novi ustroj gradske uprave.

Upravni odjel za opće poslove je tijekom izvještajnog razdoblja pored redovnih aktivnosti upravljanja računalnom i elektroničkom komunikacijskom infrastrukturom, sustavom informacijske sigurnosti i informacijskim sustavima, kontinuirano unaprjeđuje sustav aktivnostima koje se provode u sklopu projekata sufinanciranih sredstvima EU. Aktivnosti su se provodile putem dva odsjeka: Odsjeka za informatičke sustave i digitalni razvoj i Odsjeka za digitalnu infrastrukturu i usluge.

U području informacijske-komunikacijske tehnologije aktivnosti su se provodile u suradnji s dionicima iz sustava Grada Rijeke i partnerima:

- zbog ulaska Republike Hrvatske u europodručje i uvođenje eura kao službene valute odrađene su prilagodbe informacijskih sustava dvojnomo iskazivanju financijskih iznosa (HRK i EUR).
- napravljen je dio prilagodbi informatičkih sustava vezanih uz novi ustroj Grada Rijeke.
- uvedena je Pristupna točka za Grad Rijeku i ustanove koje su iskazale interes sukladno Uredbi o uredskom poslovanju.
- uvedena je aplikacija euredi u Muzej Grada Rijeke.
- nastavljen je kontinuirana podrška postojećim aplikativnim sustavima s dodavanjem novih funkcionalnosti.
- pripremljena je tehnička dokumentacija i pokrenut postupak za nabavu podatkovnog centra Inkubatora za kreativne tehnologije i IT industriju – Energana.
- uspostavljena je bežična veza sa elektroničkom komunikacijsku mrežu Grada Rijeke te su povezane lokacije Centra tehničke kulture, Korza 2a i Trsatske gradine.
- sigurnost elektroničkog poslovanja Grada Rijeke unaprijeđena je uspostavom suvremenog antivirusnog rješenja.
- unaprijeđena je aktivna komunikacijska oprema KD Autotrolej u cilju povećanja dostupnosti, propusnosti i sigurnosti .

- izvršeno je planiranje i priprema VIII. faze izgradnje širokopoljasne gradske mreže u sklopu Sporazuma o poslovno-tehničkoj suradnji Grada Rijeke i CARNET-a čija će se provedba izvršiti u 2. polovici godine sukladno planovima, te je nastavljeno polaganje dodatnih cijevi kabelaške kanalizacije u sklopu radova HEP-a.
- izvršena je zamjena pristupnih točaka postavljenih u periodu 2007.-2014. i omogućena propusnost od 30 MBit/s po svakoj pojedinačnoj pristupnoj točki.

Odsjek za javnu nabavu je u razdoblju od 01.01.2023. do 30.06.2023. godine pripremio i pokrenuo ukupno 90 postupaka nabave, od čega su 3 postupka financirana iz sredstava EU fondova. Nakon provedbe postupaka javne i jednostavne nabave u projektima sufinanciranim iz EU fondova, u Odsjeku se kompletira cjelokupna dokumentacija o nabavi radi dostave kontrolnim tijelima te službenici Odsjeka aktivno sudjeluju u davanju pojašnjenja u postupcima ex post kontrola.

U okviru drugih poslova iz nadležnosti Odsjeka donesen je Plan nabave za 2023. godinu (02.01.2023.) te su izvršene Prve izmjene i dopune Plana nabave za 2023. godinu (27.03.2023.). Nadalje, u promatranom razdoblju jednom je ažuriran i objavljen Registar ugovora o javnoj nabavi i okvirnih sporazuma i Pregled ugovora jednostavne nabave (30.04.2023.) te je izdano 17 potvrda o uredno izvršenim ugovorima.

Uz navedeno, podneseno je i Izvješće Gradonačelniku o provedenim nabavama za razdoblje od siječnja do prosinca 2022. godine.